# 112 年度 教育部獎勵私立大學校院校務發展計畫 經費書面審查暨實地訪視 【執行清冊】

中華民國 113 年 7 月 5 日

## 目錄

112 年度經資門經費支用項目表	
112 年度經常門經費執行表教師人事經費-調升教師學術研究加給補助經費	
112 年度經常門經費執行表教師人事經費-專任教師薪資	
112年度經常門經費執行表教師人事經費-彈性薪資	
112 年度經常門經費執行表教學研究經費	19
112 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-研究生獎助學金	61
112 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-外聘社團指導教師鐘點費	63
112 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費一辦理學生事務與輔導相關工作	65
112 年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—學生社團所需器材—單價未達 1 萬元之非消耗品	<b>7</b> 1
112 年度經常門經費執行表產學合作發展經費	73
112 年度經常門經費執行表單價 1 萬元以上之經常門採購	75
112 年度經常門經費執行表單價未達1萬元之非消耗品	79
112 年度經常門經費執行表工程建築經費-經常門	81
112 年度資本門經費執行表圖書經費	83
112 年度資本門經費執行表 設備/儀器經費-學生助學及輔導經費	91
112 年度資本門經費執行表設備/儀器經費-軟硬體設備經費	92
112 年度資本門經費執行表工程建築經費-資本門	103

#### 112 年度經資門經費支用項目表

	經常門			資本門	
	項目	金額		項目	金額
	專任教師學術研究加給增加獎勵經費	7, 699, 928	圖書館設備/圖書	書經費	2, 386, 057
<b>业年</b> 1 专标典	因應軍公教調薪差額補助經費	16, 478, 921		學生助學及輔導經費	F97 911
教師人事經費	專任教師薪資	7, 166, 350	設備/儀器經費		537, 311
	彈性薪資	9, 884, 206		軟硬體設備經費	65, 680, 431
	3. 改進教學-協助教師改善教學	7, 300, 000	工程建築經費-	資本門	0
划的可协作电	4. 研究-獎勵教師研究	5, 000, 000			
教學研究經費	7. 著作-發表國際合作論文	1,660,000			
	8. 升等送審-升等送審	336, 000			
	研究生獎助學金	0			
學生助學及輔	外聘社團指導教師鐘點費	192, 801			
導經費	辨理學生事務與輔導相關工作	7, 403, 404			
	購置學生社團所需器材	58, 475			
產學合作發展終	經費	333, 088			
單價1萬元以_	上之經常門採購	22, 084, 447			
單價未達1萬	元之非消耗品	116, 246			
單價未達1萬	元之消耗品 (本項僅需填寫金額,無須列表)	0			
工程建築經費-	- 經常門	0			
	經常門經費合計 (A)	\$85, 713, 866			\$ 68, 603, 799
學校	實際使用獎勵補助總經費 (A+B): \$1	54, 317, 665			

# 112 年度經常門經費執行表教師人事經費-調升教師學術研究加給補助經費

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
1.	000	人工智慧學士學位學程	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
2.	000	人工智慧學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
3.	000	工商管理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
4.	000	工商管理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
5.	000	工業設計學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
6.	000	工業設計學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
7.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
8.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
9.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.01.31、112.02.24、	112.02.04、112.03.03、	
10.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.03.29、112.04.28、	112.03.31、112.05.05、	
11.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.05.31、112.06.30、	112.06.05、112.07.05、	一次性
12.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
13.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05、112.11.03、	
14.	000	中醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
15.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
16.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
17.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
18.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
19.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
20.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
21.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
22.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
23.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
24.	000	化工與材料工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
25.	000	生物科技產業博士學位學程	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
26.	000	生物科技產業博士學位學程	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
27.	000	生物醫學工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
28.	000	生物醫學工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
29.	000	生物醫學工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
30.	000	生物醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
31.	000	生物醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
32.	000	生物醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
33.	000	生物醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
34.	000	生物醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
35.	000	生物醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
36.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.05.31、112.06.30、	112.06.05 \ 112.07.05 \	一次性
37.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
38.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
39.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
40.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
41.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
42.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
43.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
44.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
45.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
46.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
47.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
48.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
49.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
50.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
51.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
52.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
53.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
54.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
55.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
56.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
57.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
58.	000	生物醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
59.	000	光電工程研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
60.	000	光電工程研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
61.	000	光電工程研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
62.	000	光電工程研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
63.	000	早期療育研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
64.	000	早期療育研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.05.31、112.06.30、	112.06.05、112.07.05、	一次性
65.	000	呼吸治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
66.	000	呼吸治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05、112.11.03、	
67.	000	奈米工程及設計碩士學位學程	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
68.	000	物理治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
69.	000	物理治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
70.	000	物理治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
71.	000	物理治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
72.	000	物理治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
73.	000	物理治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
74.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
75.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
76.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
77.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
78.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
79.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
80.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
81.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
82.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
83.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
84.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
85.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
86.	000	通識教育中心	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
87.	000	智慧醫療創新碩士學位學程	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
88.	000	資訊工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
89.	000	資訊工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
90.	000	資訊工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04、112.03.03、	
91.	000	資訊工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
92.	000	資訊工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.05.31、112.06.30、	112.06.05、112.07.05、	一次性
93.	000	資訊工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
94.	000	資訊管理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
95.	000	資訊管理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
96.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
97.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
98.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
99.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
100.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
101.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
102.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
103.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
104.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
105.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
106.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
107.	000	電子工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
108.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
109.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
110.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
111.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
112.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
113.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
114.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
115.	000	電機工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
116.	000	管理研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
117.	000	管理研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
118.	000	管理研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
119.	000	管理研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
120.	000	管理研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.05.31、112.06.30、	112.06.05、112.07.05、	一次性
121.	000	學士後護理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
122.	000	學士後護理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
123.	000	機械工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
124.	000	機械工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
125.	000	機械工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
126.	000	機械工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
127.	000	機械工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
128.	000	機械工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
129.	000	機械工程學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
130.	000	臨床醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
131.	000	臨床醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
132.	000	臨床醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
133.	000	臨床醫學研究所	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
134.	000	職能治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
135.	000	職能治療學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
136.	000	醫務管理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
137.	000	醫務管理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
138.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
139.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
140.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
141.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
142.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
143.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
144.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
145.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
146.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
147.	000	醫學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
148.	000	醫學影像暨放射科學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.05.31、112.06.30、	112.06.05、112.07.05、	一次性
149.	000	醫學影像暨放射科學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
150.	000	醫學影像暨放射科學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
151.	000	醫學影像暨放射科學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
152.	000	護理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
153.	000	護理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
154.	000	護理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
155.	000	護理學系	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
156.	000	體育室	教授	28,860	112.01-112.12	2,405			
157.	000	人工智慧學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
158.	000	工商管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
159.	000	工商管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
160.	000	工業設計學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
161.	000	工業設計學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
162.	000	中醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
163.	000	化工與材料工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
164.	000	化工與材料工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
165.	000	化工與材料工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
166.	000	化工與材料工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
167.	000	化工與材料工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
168.	000	化工與材料工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
169.	000	生物醫學工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
170.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
171.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
172.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
173.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
174.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.01.31、112.02.24、	112.02.04、112.03.03、	
175.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.03.29、112.04.28、	112.03.31、112.05.05、	
176.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.05.31 \ 112.06.30 \	112.06.05 \ 112.07.05 \	一次性
177.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
178.	000	生物醫學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
179.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
180.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
181.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
182.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
183.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
184.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
185.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
186.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
187.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
188.	000	生物醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
189.	000	光電工程研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
190.	000	光電工程研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	<b>停</b> 票日期	付款日期	備註
191.	000	早期療育研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
192.	000	早期療育研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
193.	000	呼吸治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
194.	000	呼吸治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
195.	000	物理治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
196.	000	健康暨長期照護產業碩士學位學程	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
197.	000	國際健康管理學士學位學程	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
198.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
199.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
200.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
201.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
202.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
203.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
204.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.05.31 \ 112.06.30 \	112.06.05 \ 112.07.05 \	一次性
205.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.07.31 \ 112.08.31 \	112.08.04 \ 112.09.05 \	轉帳
206.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
207.	000	通識教育中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
208.	000	資訊工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
209.	000	資訊工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
210.	000	資訊管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
211.	000	資訊管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
212.	000	資訊管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
213.	000	資訊管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
214.	000	電子工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
215.	000	電子工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
216.	000	電機工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
217.	000	電機工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
218.	000	電機工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
219.	000	電機工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
220.	000	電機工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
221.	000	綠色科技研究中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
222.	000	數位金融科技學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
223.	000	學士後護理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
224.	000	學士後護理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
225.	000	機械工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
226.	000	機械工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
227.	000	機械工程學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
228.	000	臨床資訊與醫學統計研究中心	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
229.	000	臨床醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04、112.03.03、	
230.	000	臨床醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
231.	000	臨床醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.05.31、112.06.30、	112.06.05 \ 112.07.05 \	一次性
232.	000	臨床醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
233.	000	臨床醫學研究所	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
234.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
235.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
236.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
237.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
238.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
239.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
240.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
241.	000	職能治療學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
242.	000	醫務管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
243.	000	醫務管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
244.	000	醫務管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
245.	000	醫務管理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
246.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
247.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
248.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
249.	000	醫學影像暨放射科學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
250.	000	護理學系	副教授	22,200	112.01-112.12	1,850			
251.	000	人工智慧學士學位學程	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
252.	000	工商管理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
253.	000	工業設計學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
254.	000	工業設計學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
255.	000	中醫學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
256.	000	中醫學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
257.	000	中醫學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
258.	000	化工與材料工程學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31、112.05.05、	
259.	000	生物科技產業碩士學位學程	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.05.31、112.06.30、	112.06.05、112.07.05、	一次性
260.	000	智慧醫療創新碩士學位學程	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.07.31、112.08.31、	112.08.04、112.09.05、	轉帳
261.	000	物理治療學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
262.	000	物理治療學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
263.	000	物理治療學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
264.	000	物理治療學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
265.	000	國際健康管理學士學位學程	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
266.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
267.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
268.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
269.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
270.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
271.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
272.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
273.	000	通識教育中心	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	停票日期	付款日期	備註
274.	000	新興病毒分子醫學國際碩士學位學程	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
275.	000	資訊工程學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
276.	000	資訊管理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
277.	000	電機工程學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
278.	000	電機工程學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
279.	000	電機工程學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
280.	000	學士後護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
281.	000	學士後護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
282.	000	機械工程學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
283.	000	機械工程學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
284.	000	職能治療學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.01.31、112.02.24、	112.02.04 \ 112.03.03 \	
285.	000	職能治療學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31 \ 112.05.05 \	
286.	000	醫學影像暨放射科學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.05.31 \ 112.06.30 \	112.06.05 \ 112.07.05 \	, , ,
287.	000	醫學影像暨放射科學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			一次性 轉帳
288.	000	醫學影像暨放射科學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.07.31、112.08.31、	112.08.04 \ 112.09.05 \	<del>打</del> 了IX
289.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
290.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
291.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
292.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
293.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
294.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
295.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
296.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
297.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
298.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
299.	000	護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			
300.	000	體育室	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625			

序號	姓名	系所	職級	獲獎勵補助 金額	補助期間	每月補助 金額	傳票日期	付款日期	備註
301.	000	體育室	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	110.01.01. 110.00.04	112.02.04 112.02.02	
302.	000	體育室	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
303.	000	體育室	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31 \ 112.05.05 \	
304.	000	體育室	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.05.31 \ 112.06.30 \	112.06.05 \ 112.07.05 \	一次性 轉帳
305.	000	學士後護理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.07.31 \ 112.08.31 \	112.08.04 \ 112.09.05 \ 112.10.05 \ 112.11.03 \	<del>打</del> 了IX
306.	000	資訊管理學系	助理教授	19,500	112.01-112.12	1,625	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
307.	000	通識教育中心	助理教授	18,968	112.01-112.12	1,625	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.03 \ 113.01.03	
	教自	师人事經費-調升教師學術研究加給:	補助經費總計	<u>\$7,699,928</u>					

### 112 年度經常門經費執行表 教師人事經費-專任教師薪資

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	毎月補助金額	傳票日期	付款日期	備註
1.	000	醫學生物技術暨檢驗學系	教授	1,738,870	112.01-112.07	144,010	112.01.21 112.02.24	112.02.04 112.02.02	
					112.08-112.12	146,160	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
2.	000	電子工程學系	教授	1,679,280	112.01-112.12	139,940	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31 \ 112.05.05 \	外籍教師, 一次性轉帳
2		吃 亡 殿 键 TT 心 化	44.1心	1 200 510	112.01-112.07	112,780	112.05.31 \ 112.06.30 \ 112.07.31 \ 112.08.31 \	112.06.05 \ 112.07.05 \ 112.08.04 \ 112.09.05 \	一次任特依
3.	000	臨床醫學研究所	教授	1,360,510	112.08-112.12	114,210	112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	
4.	. 000 人工智慧學系		教授	1 284 200	112.02-112.09	114,210	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
4.	000	八二省志字示	<b>教权</b>	1,284,300	112.10-112.12	123,540			
5.	000	生物醫學系	副教授	457,100	112.08-112.12	91,420	112.08.31、112.09.28、	112.09.05 \ 112.10.05 \	一次性轉帳
6	0.00	化工與材料工程學系	副教授	424.050	112.00 112.12	94 000	112.10.31 \ 112.11.30 \	112.11.03 \ 112.12.05 \	
6.	000	11上與材料工程字系	即仪仪	424,950	112.08-112.12	84,990	112.12.29	113.01.05	
									外籍教師,
							112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	一次性轉
							112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31 \ 112.05.05 \	帳。其中
_		T -	14.16			44.5.50	112.05.31 \ 112.06.30 \	112.06.05 \ 112.07.05 \	221,340 元由
7.	000	電子工程學系	教授	221,340	112.01-112.12	115,630	112.07.31、112.08.31、	112.08.04 \ 112.09.05 \	教獎款補 助,其餘
							112.09.28 \ 112.10.31 \	112.10.05 \ 112.11.03 \	1,176,970 元
							112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	由學校款支
									應。
		教師人事經費-專任教師	<b>铈薪資總計</b>	<u>\$7,166,350</u>					

# 112 年度經常門經費執行表教師人事經費-彈性薪資

序號	姓名	条所	職級	獲獎勵補助金額	補助期間	每月補助金額	傳票日期	付款日期	備註
1		殿 组 日/ /名   野 山/ 台1 小 / 组 久	机板	1 (92 010	112.01-112.07	139,730			
1.	000	醫學影像暨放射科學系	教授	1,683,910	112.08-112.12	141,160			
		10 de 11 lei de 72 A	N. IS		112.01-112.07	131,170	112.01.31 \ 112.02.24 \	112.02.04 \ 112.03.03 \	
2.	000	化工與材料工程學系	教授	1,581,190	112.08-112.12	132,600	112.03.29 \ 112.04.28 \	112.03.31 \ 112.05.05 \	
3.	000	生物醫學工程學系	教授	1,458,600	112.01-112.12	121,550	112.05.31 \ 112.06.30 \	112.06.05 \ 112.07.05 \	一次性轉帳
4.	000	護理系	教授	1,458,600	112.01-112.12	121,550	112.07.31 \ 112.08.31 \ 112.09.28 \ 112.10.31 \	112.08.04 \ 112.09.05 \ 112.10.05 \ 112.11.03 \	
5.	000	護理系	教授	1,458,600	112.01-112.12	121,550	112.11.30 \ 112.12.29	112.12.05 \ 113.01.05	
6	0.00	資訊工程學系	副教授	1 294 670	112.01-112.07	139,730			
6.	000	貝凯上柱字系	副教授	1,284,670	112.08-112.12	141,160			
7.	000	生物醫學工程學系	教授	958,636	112.01-112.07	144,010	112.01.31 \ 112.02.24 \ 112.03.29 \ 112.04.28 \ 112.05.31 \ 112.06.30 \ 112.07.31	112.02.04 \ 112.03.03 \ 112.03.31 \ 112.05.05 \ 112.06.05 \ 112.07.05 \ 112.08.04	一次性轉 帳。其中 958,636 元 由教獎款補 助,其餘 49,434 元由 學校款 應。
		教師人事經費-彈作	<b>上</b> 性薪資總計	<u>\$9,884,206</u>					,,,,

### 112 年度經常門經費執行表教學研究經費

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F39)
							6,400	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F09)
					協助【有機化學實驗】改進教	59,600	12,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F31)
					學	39,000	12,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F74)
3.改進教學	1.	000	化工與材料工	博士生			12,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F72)
5. 以连教子	1.	000	程學系博士班	行工生			9,200	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G14)
							10,800	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E60)
					協助【普通化學實驗】改進教	46,400	12,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G17)
					學	40,400	12,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G80)
							11,600	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H04)
							8,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F71)
							6,400	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F40)
					協助【普通物理學實驗(2)】改	59,600	12,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F65)
					進教學	39,000	12,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G08)
3.改進教學	2.	000	醫學影像暨放 射科學系博士	博士生			12,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G06)
3.以进叙字	2.	000	<b>班</b>	将工生			9,200	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G48)
							10,800	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E86)
					協助【普通物理學實驗(1)】改	46,400	12,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G44)
					進教學	40,400	12,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H06)
							11,600	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H30)
							8,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G13)
							6,400	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F79)
			醫學影像暨放		協助【普通物理學(1)】改進教	59,600	12,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G07)
3.改進教學	3.	000	射科學系博士	博士生	學	37,000	12,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G50)
			班				12,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G48)
							9,200	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G90)
					協助【普通物理學實驗】改進	46,400	10,800	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F25)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
					教學		12,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單 G83)
							12,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H45)
							11,600	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H69
							8,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G12)
							5,200	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F78)
					協助【物理化學實驗(含分析)】		12,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G06)
					改進教學	58,400	12,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G49)
			化工與材料工				12,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G47)
3.改進教學	4.	000	程學系博士班	博士生			9,200	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G89)
							10,800	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F23)
					協助【普通化學實驗】改進教		12,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G81)
					學	46,400	12,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H43)
							11,600	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H67)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F96)
							6,400	112.02.24	112.03.03	安點辦理(轉帳清單項次 F63) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F63)
					協助【物理化學實驗(含分析)】		12,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F91)
					改進教學	57,600	12,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G34)
			化工與材料工				12,000	112.05.31	112.06.05	安點辦理(轉帳清單項次 632) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 632)
3.改進教學	5.	000	程學系博士班	博士生			9,200	112.06.30	112.07.05	安點辦理(轉帳清單項次 602) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 674)
							10,800	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F03)
					協助【普通化學實驗】改進教		12,000	112.10.31	112.11.03	安點辦理(轉帳清單項次 F03) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G61)
					學	46,400	12,000	112.11.30	112.12.05	安點辦理(轉帳清單項次 001) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H23)
					·		11,600	112.12.29	113.01.05	安勒辦理(特限用單項 \ 1123) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H47)
							5,200	112.02.24	112.03.03	安點辦理(轉帳清單項次 1647) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F32)
							12,000	112.03.29	112.03.31	安點辦理(轉帳清單項次 F56) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F56)
					協助【物理化學實驗(含分析)】	50,400	12,000	112.04.28	112.05.05	安勒辦理(轉依用單項次F30) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F99)
3.改進教學	6.	000	化工與材料工	博士生	改進教學	,	12,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
, , ,			程學系博士班	博士生	生		9,200	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F97) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(軸框法器頂力 C30)
					協助【普通化學實驗】改進教		10,800	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G39) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E82)
					學	46,400	12,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E82) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G39)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							12,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H01)
							11,600	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H25)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F99)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F65)
					協助【物理化學實驗(含分析)】		9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F93)
					改進教學	44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G36)
			醫學生物技術				9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G34)
3.改進教學	7.	000	暨檢驗學系碩 士班	學士生			6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G76)
			1 7/2				10,800	112.09.28	112.10.05	安點辦理(轉帳清單項次 610) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F06)
					協助【普通化學實驗(1)】改進		12,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					教學	46,400	12,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G64) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					, , ,		11,600	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H26) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H50) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F68) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【英文閱讀與寫作】改進 教學		8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F38) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F62) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			醫學影像暨放		<b>秋于</b>		8,000	112.04.28	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G05) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	8.	000	射科學系博士	博士生			6,133	112.06.30	112.00.03	要點辦理(轉帳清單項次 G03) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			班				-	112.00.30		要點辦理(轉帳清單項次 G45) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					that Tital and Green (1) I at		10,800		112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 E85) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(1)】改	46,400	12,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G42) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					進教學		12,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H04) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							11,600	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H28) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	表表表示的教育的人们及的操作来 要點辦理(轉帳清單項次 F55) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F23)
					協助【物理化學實驗(含分析)】	44.700	9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F46)
3.改進教學	9.	000	化工與材料學	碩士生	改進教學	,,	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F89)
			系碩士班	,,			9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F87)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G29)
					協助【普通化學實驗】改進教	30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E73)
					學	30,733	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G30)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G93)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 III7)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9.000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F26) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F49) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			几一個比如銀		協助【有機化學實驗】改進教		9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F92) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	10.	000	化工與材料學 系碩士班	碩士生	學		6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F90) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					+		,			要點辦理(轉帳清單項次 G32) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 E75) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G32) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G95)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H19)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G10)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F75)
							9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G03)
						44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G46)
			化工與材料學		協助【有機化學實驗】改進教		9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G44)
3.改進教學	11.	000	系碩士班	碩士生	學		6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G86)
					·		7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F18) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G76) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H38) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H62) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,	112.02.24		要點辦理(轉帳清單項次 G17) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800		112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F83) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						44,700	9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	12.	000	化工與材料學	碩士生	協助【有機化學實驗】改進教		9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G54) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			系碩士班		學		9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G52)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G94)
						30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F29)
						30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G88)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H50)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H74)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G18)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【物理化學實驗(含分析)】		9.000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F84) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					改進教學	44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G12) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			71 — 25 11 Jol 68		22424		9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G55) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	13.	000	化工與材料學 系碩士班	碩士生			6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G53) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,			要點辦理(轉帳清單項次 G95) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F30) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通化學實驗】改進教	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G89) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					學	,	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H51)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H75)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F30)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F02)
							9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F24)
						44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F67)
			電子工程學系		協助【普通物理學實驗(1)】改		9.000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	14.	000	碩士班	碩士生	進教學		6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F65) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					~47.1		7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G07) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E56) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						30,933	,			要點辦理(轉帳清單項次 G13) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G76) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H00)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F32)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F05)
					協助【普通物理學實驗(2)】改	44.700	9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F27)
2 21-14-11 69	1.5		電子工程學系	-T- 1 .1	進教學	44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F70)
3.改進教學	15.	000	碩士班	碩士生			9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F68)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(1)】改		7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G10) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					進教學	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					世秋子		0,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G15)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G78)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H02)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 GO2)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【物理化學實驗(含分析)】		9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F68) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F96)
					改進教學	44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	安點辦理(轉帳清單項次 F30) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G39)
			生物醫學研究				9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	16.	000	所碩士班微生 物組	碩士生			6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G37) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			初組				7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G79) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通化學實驗(1)】改進		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F10) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					教學	30,933		112.10.31		要點辦理(轉帳清單項次 G68) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					<b>教学</b>		8,000		112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H30) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H54) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F47)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F19)
						44,033	9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F42)
						44,033	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F85)
2 2 2 1 2 2 2	15		化工與材料學	, ,	協助【有機化學實驗】改進教		9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F83)
3.改進教學	17.	000	系碩士班	碩士生	學		6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G25)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E67)
							8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G24)
						30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G87)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 III1) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G05) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學(1)】改進教		8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F72) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			n de 11 ha eta		助助【音通初理字(1)】 以进教 學	39,733	8,000	112.03.29	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G00) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	18.	000	化工與材料學 系碩士班	碩士生	7		8,000	112.04.28	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G43) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
										要點辦理(轉帳清單項次 G41) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G83) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(1)】改	30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F15) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					進教學	<u> </u>	8,000	112.10.31	112.11.03	依長度大字教字助教任用及計核作果 要點辦理(轉帳清單項次 G73)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H35)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H59)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G35)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G01)
					協助【物理化學(含分析)】改		8,000	112.03.29	112.03.31	安點辦理(轉帳清單項次 601) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 629)
					進教學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G72)
			化工與材料學				8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G70)
3.改進教學	19.	000	系碩士班	碩士生			6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H12)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【有機化學實驗】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F48) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H07) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					·		7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H69) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H93) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G06) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通化學(2)】改進教學 39,733 8,000 112.04.28		112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G34) 依長庚大學教學助教任用及評核作業		
			化工與材料學				8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	20.	000	系碩士班	碩士生			6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 675) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H17) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【有機化學實驗】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F53) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H12)
					學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					·		7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H74) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 西點驗理(轉帳法器 15 克 H09)
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H98) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G01)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F67) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			資訊工程學系			39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F95) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 西點驗理(轉帳法器 西西 C98)
3.改進教學	21.	000	碩士班	碩士生	協助【微積分(1)】改進教學		8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G38) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 西點驗理(轉帳法器 西西 C26)
			碩士班	,			6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G36) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 西點驗理(轉帳法器 G + 2 C78)
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G78) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳法單項內 F08)
						30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F08) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G66)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H28)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H52)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F56)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學(2)】改進教		8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F24) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F47)
					學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	安勘辦理(特限用單項次F4T) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F90)
			電子工程學系		·		8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	22.	000	碩士班	碩士生			6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F88) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G30) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E74) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.11.05	要點辦理(轉帳清單項次 G31) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					2007年		7,733	112.11.30	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 G94) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							-			要點辦理(轉帳清單項次 H18) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F46) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267		112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F17) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通生物學實驗(2)】改	39,733	8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					進教學		8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F83) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	23.	000	生物醫學系	學士生			8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F81) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G23) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 E65)
					協助【普通生物學實驗(1)】改	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G22)
					進教學	30,733	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G85)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H09)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F61)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F30)
					協助【普通生物學實驗(2)】改		8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F53)
					進教學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F96)
3.改進教學	24.	000	生物醫學系	學士生			8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F94)
							6,133	112.06.30	112.07.05	安島辦理(特限用單項 5.134) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 636)
					協助【普通生物學實驗(1)】改		7,200	112.09.28	112.10.05	安點辦理(轉帳清單項次 630) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E79)
					進教學	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	安點辦理(轉帳清單項次 E/9) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G36)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G98)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H22)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F85)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F53) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F80)
						39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	安島辦理(特限用單項 X F00) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G23)
			化工與材料學				8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	25.	000	系碩士班	碩士生	協助【詩詞選讀】改進教學		6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G21) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,933	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G63) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						30,666	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E93) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.11.30	112.11.05	要點辦理(轉帳清單項次 G51) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.11.30	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H13) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							1			要點辦理(轉帳清單項次 H37) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			電子工程學系碩士班				5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F34) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【微積分(2)】改進教學		4,000		112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F06) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						39,466	8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F28) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
				碩士生			8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F71) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	26.	000					8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F69) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 E59)
					協助【微積分(1)】改進教學		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G16)
					MJ 4月 1 (1) 1 人 之 収 寸	30,733	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G79)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 HO3)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F89)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F55)
						20.522	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F83)
			新興病毒分子	1 1	協助【普通化學(2)】改進教學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G26)
3.改進教學	27.	000	醫學國際碩士 學位學程	碩士生			8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G24)
			字似字柱				6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G66)
					協助【普通化學實驗(1)】改進	30,666	6,933	112.09.28	112.10.05	女品辦理(特限用單項 5,000) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E94)
					教學		8,000	112.10.31	112.11.03	安島辦理(轉帳清單項天 1594) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G52)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H14)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H38)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F70)
3.改進教學 28.							9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業
		000			協助【有機化學實驗】改進教	38,700	9.000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F98) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G1) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
	28		化工與材料學	碩士生			6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G39) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
	20.		系碩士班	パエエ	學		7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G81) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						30,933	,			要點辦理(轉帳清單項次 F13) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G71) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H33) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H57)
					協助【普通生物學實驗】改進教學		4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F03)
							9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F25)
						38,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F68)
				碩士生			9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F66)
3.改進教學	29.	000	生物醫學工程 學系碩士班				6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G08)
					協助【普通化學實驗】改進教學	30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E57)
							8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G14) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 G77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 H01) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,	112.03.29		要點辦理(轉帳清單項次 F11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						20.700	9,000		112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F33) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						38,700	9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F76) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			電子工程學系		協助【物理學(含實驗)】改進教		9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F74)
3.改進教學	30.	000	电丁工程学系 碩士班	碩士生	學		6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G16)
					7		7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E63)
						20.022	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G20)
						30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G83)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H07)
3.改進教學	31.		機械工程學系		協助【普通物理學實驗(2)】改	38,700	4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F16)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			碩士班		進教學		9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F39)
							9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F82)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F80)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G22)
		000		碩士生			7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E64)
					協助【普通物理學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G21)
					進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G84)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H08)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G34)
							4,000	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G00)
							8,000		112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G28)
			臨床醫學研究所碩士班臨資組		協助【英文工作坊】改進教學	39,466	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G71)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G69)
3.改進教學	32.	000					6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 III1)
							6,133	112.09.28	112.10.05	安加州生(特限州平領次 1111) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F45)
							8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H04)
					協助【護理英文】改進教學	29,866	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H66)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H90)
							3,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G03)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F69)
					協助【普通物理學(2)】改進教		8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F97)
					學	37,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G40)
			電子工程學系				8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G38)
3.改進教學	33.	000	碩士班	碩士生			6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G80)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F11)
					協助【普通物理學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	安島辦理(特限用平項大FII) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G69)
					進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H31)
							7,733	112.12.29	113.01.05	安點辦理(轉帳清單項次 H55) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H55)
			電機工程學系		協助【普通物理學實驗(2)】改		3,333	112.01.31	112.02.03	安點辦理(轉帳清單項次 B36) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G36)
3.改進教學	34.	000	碩士班	碩士生	進教學	37,733	4,267	112.02.24	112.03.03	安點辦理(特限用平項人 030) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G02)

1,000   1	支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
112,0428   112,05.05   現在公本保護的政策 (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本)								8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G30)
112.05.31   112.06.05   株式之外の他の作用工作   112.05.05   株式の人の作用の場合に用工作   112.05.05   株式の人の作用工作   112.05.0								8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
(4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4)								8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
協助 【普通物理學實驗(1)】改   20,000   112,003   112,110.05   112,000								6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
30,933   8,000   112,1130   112,1103   112,1103   12,								7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
通報學   30,933						協助【普通物理學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
7,733   112,12.29   113,01.05   他点来不多特別時間 国 其行政						` ´	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3. 改造教學   35.   000							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業	
37,867								3,467	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
37,867 8,000 112.03.29 112.03.31 成成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成 成								4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
37,867 8,000 112,04.28 112,05.05 杂及女子母母学的在用文店的						- 生	37,867	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3. 改進教學 35. ○○○ 機械工程學系 領土生								,	112.04.28		依長庚大學教學助教任用及評核作業
3. 改進教學 35. ○○○ 衛士雄 類學								8,000		112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
30,133	3.改進教學	35.	000		碩士生			-	112.06.30		依長庚大學教學助教任用及評核作業
30,133								6,400	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
30,133								8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
7,733 112.12.29 113.01.05							30,133	-	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
34,400								7.733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
協助【普通物理學(1)】改進教								-			依長庚大學教學助教任用及評核作業
協助【普通物理學(1)】改進教   34,400								-			依長庚大學教學助教任用及評核作業
第							34.400				依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學 36. ○○○ 電子工程學系 學士生 6,133 112.06.30 112.07.05 使長庚大學教學的教任用及評核作 要點辨理(轉帳清單項次 654)						學	- ,	,			依長庚大學教學助教任用及評核作業
112.10.05   (公長原大學教學助教任用及評核代   112.10.05   (公長原大學教學助教任用及評核代   212.10.05   (公長原大學教學助教任用及評核代   213.00   112.10.31   112.11.03   (公長原大學教學助教任用及評核代   213.00   212.11.30   212.12.05   (公長原大學教學助教任用及評核代   213.01.05   (公長原大學教學助教任用及評核代	3.改進教學	36.	000	電子工程學系	學士生			,			依長庚大學教學助教任用及評核作業
協助【普通物理學實驗(1)】改 進教學  30,933  8,000  112.10.31  112.11.03  (表质大學教學助教任用及評核作 曼點辦理(轉帳清單項文 H08)  (在長庚大學教學助教任用及評核作 曼點辦理(轉帳清單項文 H08)  (在長庚大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作 (表展大學教學助教任用及評核作	,				,			-			依長庚大學教學助教任用及評核作業
進教學    30,933   8,000   112.11.30   112.12.05   依長庚大學教學助教任用及評核作 要點辦理(轉帳清單項文 H08)   7,733   112.12.29   113.01.05   使長庚大學教學助教任用及評核作 要點辦理(轉帳清單項文 H32)   4,267   112.02.24   112.03.03   安惠辦理(轉帳清單項文 F22)   8,000   112.03.29   112.03.21   依長庚大學教學助教任用及評核作						協助【普通物理學實驗(1)】改		-			依長庚大學教學助教任用及評核作業
7,733 112.12.29 113.01.05							30,933	-			依長庚大學教學助教任用及評核作業
4,267 112.02.24 112.03.03 使表质大学教育的数任用及評核作品。											依長庚大學教學助教任用及評核作業
マロー								· ·			依長庚大學教學助教任用及評核作業
		37.	000	生物醫學系	學士生			-			依長庚大學教學助教任用及評核作業
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					,	協助【生物學實驗】改進教學	34,400	-			要點辦理(轉帳清單項次 F45) 依長庚大學教學助教任用及評核作業

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F86)
3.改進教學							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G28)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E72)
					協助【普通生物學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G29)
					進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G92)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H16)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F28)
					協助【生物學實驗】改進教學	34,400	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F51)
							8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F94)
3.改進教學				學士生			8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F92)
	38.	000	生物醫學系				6,133	112.06.30	112.07.05	安勘辦理(轉帳清單項次 F32) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G34)
				•		30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	安點辦理(轉帳清單項次 604) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E76)
							8,000	112.10.31	112.11.03	安勒辦理(轉帳清單項次 E10) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G33)
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 G96) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H20)
							4,267	112.02.24	112.03.03	安島辦理(特限用單項 X 1120) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F88)
		000				34,400	8,000	112.03.29	112.03.31	安勒辦理(特限用單項 X F00) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G16)
			生物醫學研究 所碩士班生化				8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G59) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	39.			碩士生	協助【普通物理學實驗】改進		6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G57) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			組	<i>,</i> , ,	教學		7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G99) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F37) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 696) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,000	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 H82) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			電子工程學系			34,133	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	40.	000	电十 <u>工</u> 程学系 碩士班	碩士生		5 .,155	8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 683) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			7. 2.7-				6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G81) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(1)】改	30,933	7,200	112.00.30	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H23) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F55)

1	8,000 8,000 7,733 4,267 8,000 8,000 8,000 6,133 6,667 8,000	112.10.31 112.11.30 112.12.29 112.02.24 112.03.29 112.04.28 112.05.31 112.06.30 112.09.28	112.11.03 112.12.05 113.01.05 112.03.03 112.03.31 112.05.05 112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 II14) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 I766) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 I900) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F34) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G01) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	7,733 4,267 8,000 8,000 8,000 6,133 6,667	112.12.29 112.02.24 112.03.29 112.04.28 112.05.31 112.06.30	113.01.05 112.03.03 112.03.31 112.05.05 112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H76) 依長庚夫學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 100) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F34) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58)
3.改進教學 41. OOO 醫學影像暨放射科學系碩士班 碩士生 協助【英文閱讀與寫作】改進	4,267 8,000 8,000 8,000 6,133 6,667	112.02.24 112.03.29 112.04.28 112.05.31 112.06.30	112.03.03 112.03.31 112.05.05 112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 100) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F34) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G01)
3.改進教學 41. OOO 醫學影像暨放射科學系碩士班 碩士生 協助【英文閱讀與寫作】改進 34,400	8,000 8,000 8,000 6,133 6,667	112.03.29 112.04.28 112.05.31 112.06.30	112.03.31 112.05.05 112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F34) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F01)
3.改進教學 41. OOO 醫學影像暨放射科學系碩士班 碩士生 協助【英文閱讀與寫作】改進 34,400	8,000 8,000 8,000 6,133 6,667	112.04.28 112.05.31 112.06.30	112.03.31 112.05.05 112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G01)
3.改進教學	8,000 8,000 6,133 6,667	112.04.28 112.05.31 112.06.30	112.05.05 112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G01)
3.改進教學 41. ○○○ 醫學影像暨放射科學系碩士 班 碩士生 班	8,000 6,133 6,667	112.05.31 112.06.30	112.06.05	
3.改進教學 41. 000 射科學系碩士 班	6,133 6,667	112.06.30		
班 協助【普通物理學實驗(1)】改	6,667			要點辦理(轉帳清單項次 F99) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
協助【普通物理學實驗(1)】改 進教學 30,400 8, 7,	,		112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G41) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
進教學 30,400 8, 7,		112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E83) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
7,	8,000	112.11.30	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
				要點辦理(轉帳清單項次 H02) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
	7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H26) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
	1,333	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F18) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
│ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │ │	8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F41) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
教學 31,466 8,	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G92)
醫學生物技術	8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F82)
3.改進教學 42. OOO 暨檢驗學系碩 碩士生 6,	6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G24)
7.	7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E66)
協助【普通化學實驗】改進教 29,067	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G23)
學 29,007 8,	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G86)
5,	5,867	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H10)
12	2,533	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F21)
協助【普通生物學實驗(1)】改 16	6,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G79)
3.改進教學 43. 000 生物醫學系 學士生 進教學 59,999 16	6,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H41)
15	5,466	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H65)
	6,667	112.03.29	112.03.31	安點辦理(轉帳清單項次 1100) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G35)
協助【普通生物學實驗(2)】改 8,	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
	8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G78) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
	6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G76) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
協助【普通生物學實驗(1)】改 30,933 7,	*	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H18) 依長庚大學教學助教任用及評核作業

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
					進教學		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H13)
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H75)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H99)
							8,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F95)
							6,400	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F62)
		000	電子工程學系	_	協助【普通物理學(2)】改進教		12,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F90)
3.改進教學	45.		博士班	博士生	學	59,600	12,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G33)
					·		12,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,200	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G31) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							10,800	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 G73) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			化工物针料工		協助【有機化學實驗】改進教		12,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F02) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學 46	46.	000	化工與材料工 程學系博士班	押 十 /	學	46,400	12,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G60) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							11,600	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H22) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H46) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【有機化學實驗】改進教學		4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F37) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			化工與材料學 系碩士班				9,000	112.03.29	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F08) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	47.	000		碩士生		44,700	9,000	112.03.23	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F30) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F73) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							- ,	112.05.31		要點辦理(轉帳清單項次 F71) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900		112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G13) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F73) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F42) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	48.	000	化工與材料學 系碩士班	碩士生	協助【有機化學實驗】改進教	44,700	9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F67) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			<b>永硕士班</b>		學		9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G10) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G08) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G50)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F94)
			化工與材料學		協助【物理化學實驗(含分析)】		4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F61)
3.改進教學	49.	000	11. 工與材料学 系碩士班	碩士生	励助【物理化学真驗(含分析)】 改進教學	44,700	9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F89)
			小スエグ				9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G32)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G30)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G72)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G14)
					協助【普通化學實驗(2)】改進教學		4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F80)
3.改進教學			化工與材料學			44.500	9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G08)
	50.	000	系碩士班	碩士生		44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G51)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G49)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G91)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通化學實驗(2)】改進 教學	44,700	4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G27) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學 5		000	4. 工				9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F92) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
	51.		化工與材料學 系碩士班	碩士生			9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G20) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G63) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G61) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H03) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(2)】改 進教學		4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G38) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			1 11 50 50 - 50	碩士生			9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G03) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	52.	000	生物醫學工程 學系碩士班			44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G31) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9.000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G74) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.00.05	要點辦理(轉帳清單項次 G72) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.00.30	112.07.03	要點辦理(轉帳清單項次 H14) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F35) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					1カロレ 『光・マル・四段 虚は人(1)』 かん		,			要點辦理(轉帳清單項次 F07) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	53.	000	資訊工程學系 碩士班	碩士生	協助【普通物理學實驗(1)】改	44,700	9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F29) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			7, 1, 1, 1		進教學		9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F72) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F70) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G12) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	成長灰人子教子助教伝用及の核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F29) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			電子工程學系	碩士生	協助【普通物理學實驗(2)】改		4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F01) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	54.	000	碩士班		進教學	44,700	9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚人學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F23) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F66)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F64)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F06)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G39)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G04)
			機械工程學系		協助【普通物理學實驗】改進		9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G32)
3.改進教學	55.	000	碩士班	碩士生	教學	44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G75)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G73)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H15)
							6,000	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F67) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			醫學生物技術		協助【普通化學實驗(2)】改進		9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F36) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	56.	000	暨檢驗學系碩 士班	學士生	教學	44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F60) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			<u>+                                    </u>				9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G03) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G01) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 G43) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F84) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			醫學生物技術		協助【普通化學實驗】改進教		9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F52) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	57.	000	暨檢驗學系碩	學士生	學	44,700	9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F79) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			士班		7		9.000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G22) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.00.05	要點辦理(轉帳清單項次 G20) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.00.30	112.07.03	要點辦理(轉帳清單項次 G62) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 G08) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			醫學生物技術		けっし 『光マル 組 虚び(へ)』 ルン		,			要點辦理(轉帳清單項次 G08) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	58.	000	暨檢驗學系碩	碩士生	協助【普通化學實驗(2)】改進 教學	44,700	9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G37) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			士班		教字		9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G80) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G78) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 H20) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,000	112.01.31	112.02.03	展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展展
			化工與材料學		協助【有機化學實驗】改進教		4,500	112.02.24	112.03.03	依長庚人學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F97) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	59.	000	系碩士班	碩士生	學	44,400	9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G25)
							9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G68)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G66)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H08)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F74)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F43)
			電子工程學系		協助【普通物理學實驗】改進		9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	60.	000	碩士班	碩士生	教學	44,033	9.000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F68) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					, , ,		9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G09) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 G51) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F57) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【物理化學實驗(含分析)】		9,000	112.03.29	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F25) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	61.	000	生物科技產業 碩士學位學程	碩士生	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	44,033				要點辦理(轉帳清單項次 F48) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			人工 1 四 1 1		改進教學		9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F91) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F89) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G31)
							8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F17)
3.改進教學	62.	000	生物醫學研究 所博士班生物	博士生	協助【普通生物學實驗(1)】改	43,600	12,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G75)
3. 以连教字	02.	000	技術組	丹工生	進教學	43,000	12,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H37)
							11,600	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H61)
							3,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G28)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F94)
			電機工程學系		協助【普通物理學實驗(2)】改		9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G22)
3.改進教學	63.	000	碩士班	碩士生	進教學	42,033	9,000	112.04.28	112.05.05	安加州廷(特限州平項久 022) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G65)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G63) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							1,800	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H05) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,800	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F82) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(2)】改		9,000	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F50) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	64.	000	人工智慧研究 所	碩士生	励助【音通物理字頁驗(2)】Q 進教學	40,500	9,000	112.03.29	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					近似于					要點辦理(轉帳清單項次 G20) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G18) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G60) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	65.		化工與材料學		協助【有機化學實驗】改進教	40,133	6,000	112.01.31	112.02.03	依长度入字教字助教任用及計核作果 要點辦理(轉帳清單項次 G25)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			系碩士班		學		4,000	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F91)
							8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G19)
		000		碩士生			8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G62)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G60) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H02) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G33) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			0 - de 11 de 63				8,000	112.03.29	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F99) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	66.	000	化工與材料學 系碩士班	碩士生	協助【電影與音樂】改進教學	39,733	,			要點辦理(轉帳清單項次 G27) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			A. X = 3				8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G70) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G68) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 H10) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F48)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F20)
3.改進教學	67.	000	資訊工程學系	碩士生	協助【微積分(2)】改進教學	39,733	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F43)
3.以進教字	07.	000	碩士班	吸工生	助助【倾侧刃(2)】以连叙字	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F86)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F84)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G26)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G41)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G07)
			資訊工程學系		協助【普通生物學(2)】改進教		8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G36)
3.改進教學	68.	000	碩士班	碩士生	學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					,		8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G79) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.00.30	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H19) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,			要點辦理(轉帳清單項次 G04) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 E99) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	69.	000	電子工程學系碩士班	碩士生	協助【英文閱讀與寫作】改進	39,733	8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F21) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			~只士班		教學		8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F64) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F62)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G04)
3.改進教學	70.		電子工程學系		協助【微積分(2)】改進教學	39,733	5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F28)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			碩士班				4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F00)
							8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F22)
		000		碩士生			8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F65)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F63) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 G05) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F42) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			T- 004		協助【英文專修學習】改進教		8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F12) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	71.	000	電子工程學系 碩士班	碩士生	助助【兴义哥廖字百】以近教 學	39,733	,			要點辦理(轉帳清單項次 F34) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			7.2-7		子		8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F75) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G17) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F63)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F33)
3.改進教學	72.	000	電子工程學系	碩士生	協助【基礎英文(A)】改進教學	39,733	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F57)
3. 以進教字	12.	000	碩士班	頓士生	励助【基礎央义(A)】以進教字	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 GOO)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F98)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G40)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G20)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F86)
			電子工程學系				8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	73.	000	碩士班	碩士生	協助【微積分(2)】改進教學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G14) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G57) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G55) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.00.30	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 G97) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,			要點辦理(轉帳清單項次 G06) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F73) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	74.	000	機械工程學系	學士生	協助【物理學(含實驗)】改進教	39,733	8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 GO1) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					學		8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G44) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G42)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G84)
3.改進教學	75.		機械工程學系	碩士生	協助【普通物理學】改進教學	39,733	5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G00)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			碩士班				4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F66)
							8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F94)
		000					8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G37)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G35) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G04) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			146 1 15 - 60 63 4		協助【普通物理學(2)】改進教		8,000	112.03.29	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F71) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	76.	000	機械工程學系碩士班	碩士生	励助【百进初珪字(2)】以进教 學	39,733	,	112.03.29		要點辦理(轉帳清單項次 F99) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			7 - 7-		子		8,000		112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G42) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G82) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F43)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F13)
3.改進教學	77.	000	生物醫學系	學士生	協助【普通生物學實驗】改進	39,733	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F35)
3.以進教字	//.	000	生初面子示	学士生	教學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F78)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F76)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G18)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F61)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F29)
					協助【普通生物學實驗(2)】改		8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	78.	000	生物醫學系	學士生	進教學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F52) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					~42.1		8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F95) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F93) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
										要點辦理(轉帳清單項次 G35) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 G19) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F86) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	79.	000	生物醫學系	學士生	協助【生物學實驗】改進教學	39,733	8,000	112.03.29	112.03.31	成長灰人子教子助教伝用及の核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G13) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
						,	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G56)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G54)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G96)
3.改進教學	80.		生物醫學系	學士生	協助【普通生物學實驗(2)】改	39,733	5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G22)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
					進教學		4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F89)
							8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G17)
		000					8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G60)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G58) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 H00) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G23) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通生物學實驗(2)】改		8,000	112.03.29	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F90) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	81.	000	生物醫學系	學士生	進教學	39,733				要點辦理(轉帳清單項次 G18) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					连教字		8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G61) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G59) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 H01)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F81)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F49)
2 水 14 机 图	92		醫學影像暨放	75 1 d	協助【英文閱讀與寫作】改進	20.722	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F76)
3.改進教學	82.	000	射科學系碩士 班	碩士生	教學	39,733	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G19)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G17)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G59)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F31)
							4,000	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F04)
			化工與材料學				8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	83.	000	<b>系碩士班</b>	碩士生	協助【有機化學】改進教學	39,466	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F26) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F69) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F67) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,			要點辦理(轉帳清單項次 G09) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 F72) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					_		4,000	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F41) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	84.	000	化工與材料學	碩士生	協助【利他行為與生死迷思	39,466	8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F66)
			系碩士班	_	(1):基礎知識】改進教學	,	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G09)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G07)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G49)
3.改進教學	85.		化工與材料學		協助【物理化學(含分析)】改進	39,466	5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F83)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			系碩士班		教學		4,000	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F51)
							8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F78)
		000		碩士生			8.000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
				,,,			8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G21) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G19) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,333	112.01.31	112.02.03	要點辦理(轉帳清單項次 G61) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,000	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							-	112.02.24		要點辦理(轉帳清單項次 F77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	86.	000	電子工程學系 碩士班	碩士生	協助【微積分(2)】改進教學	39,466	8,000		112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次G05) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			79, T 34				8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G48) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G46)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G88)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G30)
							4,000	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F96)
2 4 5 4 5	0.7		醫學影像暨放	- <del>-</del> - 1 1		20.466	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G24)
3.改進教學	87.	000	射科學系碩士班	碩士生	協助【基礎英文(B)】改進教學	39,466	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G67)
			,				8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G65)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H07)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							3,733	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F76) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			E 2 4 / / /				8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F45) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	88.	000	電子工程學系 碩士班	碩士生	協助【微積分(1)】改進教學	39,199	,			要點辦理(轉帳清單項次 F70) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			7.2-7				8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G13) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G53)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次Ff48)
			b 10 - 4- 10 - 1		協助【物理學(含實驗)】改進教		9,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 GO2)
3.改進教學	89.	000	奈米工程設計 碩士學位學程	碩士生	助助【初廷字(否貞級)】以延教 學	38,700	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G45)
					<del>-</del>		9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G43)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G85)
			奈米工程設計		協助【物理學(含實驗)】改進教		4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F81)
3.改進教學	90.	000	碩士學位學程	碩士生	學	38,700	9,000	112.03.29	112.03.31	安島辦理(特限用平項人F01) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G09)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G52)
							9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G50)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G92)
							4,800	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							9.000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F37) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
)3.改進教學	91.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系碩	碩士生	協助【物理化學(含分析)】改進	38,700	9,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F61) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
)3.12.2424	71.		士班	ハエエ	教學	30,700	9,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G04) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
								112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 GO2) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,900			要點辦理(轉帳清單項次 G44) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							3,900	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F56) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			醫學生物技術		協助【普通生物學實驗】改進		9,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F84)
3.改進教學	92.	000	暨檢驗學系碩 士班	學士生	教學	37,800	9,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G27)
			- 工班		32.1		9,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G25)
							6,900	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G67)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G26)
			生物醫學研究				7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F41)
3.改進教學	93.	000	所碩士班微生	碩士生	協助【普通生物學實驗(1)】改	36,266	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H00)
			物組		進教學		8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H62)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 H86) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F76) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	94.	000	化工與材料工	學士生	協助【物理學(含實驗)】改進教	34,400	8,000	112.03.23	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 GO4) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.以進教字	94.	000	程學系	字士生	學	34,400	,			要點辦理(轉帳清單項次 G47) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G45) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G87) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G09)
			0 - do 11 Jul 63				8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G38)
3.改進教學	95.	000	化工與材料學 系碩士班	碩士生	協助【文學與人生】改進教學	34,400	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G81)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G79)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H21)
2	0.4		11.11. 45.4	42	協助【普通物理學(1)】改進教	• • • • • •	4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F15)
3.改進教學	96.	000	機械工程學系	學士生	學	34,400	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F38)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F81)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F79)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G21)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F27) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F50)
3.改進教學	97.	000	生物醫學系	學士生	協助【普通物理學實驗】改進	34,400	8,000	112.04.28	112.05.05	安點辦理(轉帳清單項次F30) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F93)
				• • —	教學	- ,	8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 F91) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G33) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F31) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	98.	000	生物醫學系	學士生	協助【生物學實驗】改進教學	34,400	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 F54) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
5. 及延叙字	76.	000	工物 國子水	ナエエ	励助【王初子貞·敬』 以近教子	34,400	8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 F97) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,			要點辦理(轉帳清單項次 F95) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 G37) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 G10) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
2 4 15 11 69	0.0		) to the character	643 1 .1	協助【普通生物學實驗(2)】改	24.400	8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G39) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	99.	000	生物醫學系	學士生	進教學	34,400	8,000	112.04.28	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G82) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G80) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.06.30	112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 H22) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 F44)
			生物醫學研究		協助【普通生物學(2)】改進教		8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F69)
3.改進教學	100.	000	所碩士班生化	碩士生	學	34,400	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G12)
			組		7		8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G10)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G52)
							4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F58)
					th m   『 光 フ		8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F86)
3.改進教學	101.	000	醫學影像暨放 射科學系	學士生	協助【普通生物學實驗(2)】改	34,400	8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G29)
			4141 T W		進教學		8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G27)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G69)
			醫學影像暨放	eta	協助【普通生物學實驗(2)】改		4,267	112.02.24	112.03.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F93)
3.改進教學	102.	000	射科學系	學士生	進教學	34,400	8,000	112.03.29	112.03.31	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G21)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G64)
							8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G62)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H04)
							5,333	112.01.31	112.02.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
			74 - FA 69				5,333	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F91) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E96)
3.改進教學	103.	000	臨床醫學研究 所碩士班臨資	碩士生	協助【生物學實驗】改進教學	34,399	8,000	112.10.31	112.11.03	安點辦理(轉帳清單項次 E50) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G54)
			組	,, · ·		- ,	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H16) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							4,267	112.02.24	112.03.03	要點辦理(轉帳清單項次 H40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 G05) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	104.	000	化工與材料工	學士生	協助【物理學(含實驗)】改進教	33,867	8,000	112.03.23	112.05.05	要點辦理(轉帳清單項次 G33) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
5. 及逆教子	104.	000	程學系	子工工	學	33,807	8,000	112.05.31	112.06.05	要點辦理(轉帳清單項次 G76) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
								112.05.31		要點辦理(轉帳清單項次 G74) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							5,600		112.07.05	要點辦理(轉帳清單項次 H16) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					1カロノ 『 茶 ソフ 北 マ田 63 1歳 成 』 カレンム		7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 E69) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	105.	000	化工與材料工 程學系	學士生	協助【普通物理學實驗】改進	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G26) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			在于水		教學		8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G89) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H13) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F01) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	106.	000	化工與材料工	學士生	協助【普通物理學實驗(1)】改	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G59)
			程學系	,	進教學	,	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H21)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H45)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F44)
2 水 4 址 與	107	0.00	化工與材料工	假1ル	協助【普通化學實驗】改進教	20.022	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H03)
3.改進教學	107.	000	程學系	學士生	學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H65)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H89)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E90)
	100		化工與材料學	··	協助【有機化學實驗】改進教	20.022	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G48)
3.改進教學	108.	000	系碩士班	碩士生	學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H10)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H34)
3.改進教學	109.		化工與材料學		協助【物理學(含實驗)】改進教	30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E97)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			系碩士班		學		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G55)
		000		碩士生			8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H17)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H41)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F04)
			化工與材料學		協助【有機化學實驗】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G62)
3.改進教學	110.	000	系碩士班	碩士生	學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H24)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H48)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
			化工與材料學		協助【普通化學實驗(1)】改進		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F50) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	111.	000	系碩士班	碩士生	教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H09) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					,,		7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H71) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H95) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			止山殿翔一口		協助【資料處理與應用】改進		8.000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F56) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	112.	000	生物醫學工程 學系碩士班	碩士生	教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H15) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					32.1		7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 I07) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【程式寫作邏輯導論】改		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E99) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	113.	000	資訊工程學系	學士生	助助【程式為作選輯等酬】 Q 進教學	30,933	8.000	112.11.30	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G57) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					<b>逆</b> 教子		7,733	112.11.30	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H19) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29		要點辦理(轉帳清單項次 H43) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					that ID to but he self of the		,		112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F22) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	114.	000	資訊工程學系	學士生	協助【R程式語言入門】改進	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G80) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					教學		8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H42) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H66) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F52) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	115.	000	資訊工程學系	學士生	協助【Python 程式語言】改進	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 HI1)
. ,				-	教學	,	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H73)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H97)
			電子工程學系				7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E61)
3.改進教學	116.	000	电丁工程学系博士班				8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次G18)
				博士生	協助【普通物理學實驗(1)】改	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G81)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
					進教學		7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H05)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F35)
			電子工程學系				8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G94)
3.改進教學	117.	000	博士班	博士生	協助【微積分(1)】改進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H56) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H80)
							7,200	112.09.28	112.10.05	安點辦理(轉帳清單項次 1600) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E87)
			電子工程學系				8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	118.	000	碩士班	碩士生	協助【微積分(1)】改進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G45) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H07) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H31) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					カー  『光マル の 戸 rk (1) 』 al yh					要點辦理(轉帳清單項次 F07) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	119.	000	電子工程學系 碩士班	碩士生	協助【普通化學實驗(1)】改進	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G65) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			<i>™</i> , 1 11		教學		8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H27) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H51)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F14)
3.改進教學	120.	000	電子工程學系	碩士生	協助【普通物理學實驗(1)】改	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G72)
3.以进教学	120.	000	碩士班		進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H34)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H58)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F16)
			電子工程學系		協助【普通物理學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G74)
3.改進教學	121.	000	碩士班	碩士生	進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H36)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H60)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F27)
			電子工程學系				8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	122.	000	碩士班	碩士生	協助【微積分(1)】改進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G86) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H48) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H72) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
										要點辦理(轉帳清單項次 F40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	123.	000	電子工程學系 碩士班	碩士生	協助【微積分(1)】改進教學	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G99) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			-X 1 3/4				8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H61) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	成長灰八子教子助教任用及前核17条 要點辦理(轉帳清單項次 H85) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	124.		電機工程學系		協助【普通物理學實驗(1)】改	30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	依长度入字教字助教任用及計核作果 要點辦理(轉帳清單項次 E81)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
					進教學		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G38)
		000		學士生			8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H00)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H24)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通物理學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E84) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G41)
3.改進教學	125.	000	電機工程學系	學士生	進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	安勒班達(特依用單項入 041) 依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H03)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H27) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E91) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	126.	000	電機工程學系	學士生	協助【微積分(1)】改進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.11.05	要點辦理(轉帳清單項次 G49) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,	112.11.30	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H11) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733			要點辦理(轉帳清單項次 H27) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F36) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	127.	000	電機工程學系	碩士生	協助【普通物理學實驗(1)】改	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G95)
			碩士班	<i></i>	進教學	2 4,5 2 2	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H57)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H81)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F34)
2 -1 1/2 11 653	120		人工智慧學士	69 1 .1	協助【普通生物學實驗(1)】改	20.022	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G93)
3.改進教學	128.	000	學位學程	學士生	進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H55)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H79)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E98)
					協助【青年領袖論壇】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G56)
3.改進教學	129.	000	資訊管理學系	學士生	學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H18)
					·		7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H42) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F19) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	130.	000	醫務管理學系	學士生	協助【法學緒論】改進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.11.05	要點辦理(轉帳清單項次 G77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							,	112.11.30	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H39) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733			要點辦理(轉帳清單項次 H63) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				esa · ·	協助【普通生物學實驗(1)】改		7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F31) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	131.	000	中醫學系	學士生	進教學	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G90)
							8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H52)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H76)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E80)
			生物科技產業		協助【普通生物學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G37)
3.改進教學	132.	000	碩士學位學程	碩士生	進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G99)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H23)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F20)
					協助【普通化學實驗】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G78)
3.改進教學	133.	000	生物醫學系	學士生	學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					·		7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H40) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H64) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【普通化學實驗】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F38) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	134.	000	生物醫學系	學士生	學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 697) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					4		7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H59) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H83) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【有機化學實驗】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F39) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	135.	000	生物醫學系	學士生	<b>脚切【有极儿子真敬】以近</b> 教 學	30,933	8,000	112.11.30	112.11.05	要點辦理(轉帳清單項次 G98) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					7		7,733	112.11.30	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H60) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H84) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					力ル『赤マル段率形』ルサル		.,			要點辦理(轉帳清單項次 F46) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	136.	000	生物醫學系	學士生	協助【普通化學實驗】改進教	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 HO5) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					學		8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H67) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H91) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			生物醫學研究				7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F28) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	137.	000	生物醫学研究所碩士班生化	碩士生	協助【有機化學實驗】改進教	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G87) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			組		學	Ź	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚人學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H49) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H73)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E89)
3.改進教學	138.	000	生物醫學研究所碩士班微生	碩士生	協助【普通生物學實驗(1)】改	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G47)
5.风是叔子	150.		物組	スエエ	進教學	30,733	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H09)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H33)
3.改進教學	139.		生物醫學研究	碩士生	協助【普通生物學實驗(1)】改	30,933	7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E95)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			所碩士班微生		進教學		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G53)
		000	物組				8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H15)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H39)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
					協助【資料處理與應用】改進		8.000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 E71) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	140.	000	呼吸治療學系	學士生	教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G28) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					32.1		7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 G91) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 HI5) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			新興病毒分子		14 m   『光マオオの日本の人(4)』 #		,			要點辦理(轉帳清單項次 E78) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	141.	000	醫學國際碩士	碩士生	協助【普通生物學實驗(1)】改	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G35) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			學位學程		進教學	,	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 G97)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H21)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F26)
	1.10		新興病毒分子	-T 1 1	協助【普通生物學實驗(1)】改	20.022	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G85)
3.改進教學	142.	000	醫學國際碩士 學位學程	碩士生	進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H47)
			112,12				7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H71)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
			醫學生物技術		協助【普通化學實驗】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F43) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	143.	000	暨檢驗學系碩	碩士生	學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 HO2) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			士班		7			112.11.30	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H64) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733			要點辦理(轉帳清單項次 H88) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F47) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	144.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系碩	碩士生	協助【普通化學實驗(1)】改進	30,933	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 HO6)
344			士班	,,,,	教學	2 2,2 2 2	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H68)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H92)
							7,200	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F51)
				40.	協助【普通生物學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H10)
3.改進教學	145.	000	醫學系	學士生	進教學	30,933	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H72)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,200	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H96) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	146	000	醫學影像暨放	學士生	協助【微積分(1)】改進教學	30,933		112.10.31		要點辦理(轉帳清單項次 F33) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.以進教字	146.	000	射科學系	字士生	励助【倾預分(1)】以進教学	30,933	8,000		112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 G92) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							8,000	112.11.30	112.12.05	要點辦理(轉帳清單項次 H54)

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H78)
							6,933	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E62)
			機械工程學系		協助【普通物理學實驗(1】改		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G19)
3.改進教學	147.	000	碩士班	碩士生	進教學	30,666	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7.733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 G82) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,933	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H06) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			14.15 - 42.63 4		協助【普通物理學實驗(1)】改		8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F12) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	148.	000	機械工程學系碩士班	碩士生	進教學	30,666	8,000	112.11.30	112.11.05	要點辦理(轉帳清單項次 G70) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
					<b>逆</b> 教子		,			要點辦理(轉帳清單項次 H32) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H56) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			1 1 80 81 57 99				6,933	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 F42) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	149.	000	生物醫學研究所碩士班微生	碩士生	協助【普通化學實驗】改進教	30.666	8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 H01)
3.262424	117.		物組	7.7.7	學	30,000	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H63)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H87)
							6,667	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次F09)
			電機工程學系		協助【青年領袖論壇】改進教		8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G67)
3.改進教學	150.	000	碩士班	碩士生	學	30,400	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H29)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,400	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 H53) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
			n — 台 11 kg 日				8,000	112.10.31	112.11.03	要點辦理(轉帳清單項次 F32) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	151.	000	化工與材料學 系碩士班	碩士生	協助【電影與音樂】改進教學	30,133	8,000	112.11.30	112.11.05	要點辦理(轉帳清單項次 G91) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
										要點辦理(轉帳清單項次 H53) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							7,733	112.12.29	113.01.05	要點辦理(轉帳清單項次 H77) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
							6,133	112.09.28	112.10.05	要點辦理(轉帳清單項次 E68)
3.改進教學	152.	000	生物醫學系	學士生	協助【普通生物學實驗 (1)】改	29,866	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G25)
3.12.2324	132.		7 14 11 1 14	1 - 1 - 1	進教學	27,000	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G88)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H12)
							6,133	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 E92)
	1.50		護理學系碩士	, ·	協助【青年領袖論壇】改進教	20.066	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G50)
3.改進教學	153.	000	班	碩士生	學	29,866	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H12)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.改進教學	154.		電子工程學系		協助【英文閱讀與寫作】改進	28,800	6,667	112.03.29	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 H36) 依長庚大學教學助教任用及評核作業
3.风处秋丁	15-1.		2 1 - A2 1 W		MM 1八人// 明六河 17 1 人足	20,000	0,007	112.00.27	112.03.31	要點辦理(轉帳清單項次 F55)

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			碩士班		教學		8,000	112.04.28	112.05.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F98)
		000		碩士生			8,000	112.05.31	112.06.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F96)
							6,133	112.06.30	112.07.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G38)
							5,067	112.09.28	112.10.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 F00)
3.改進教學	155.	000	電子工程學系	碩士生	協助【英文閱讀與寫作】改進	28,800	8,000	112.10.31	112.11.03	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 G58)
3.0000424	155.		碩士班	X-1	教學	20,000	8,000	112.11.30	112.12.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H20)
							7,733	112.12.29	113.01.05	依長庚大學教學助教任用及評核作業 要點辦理(轉帳清單項次 H44)
					改進教學經費小計	<u>\$7,301,584</u>	獎補助總金額	頂為 7,300,000 元	亡,1,584 元日	日校內款支應。
4. 研究	1.	000	醫學影像暨 放射科學系	教授		44,798	22,399			
4. 研究	2.	000	臨床醫學研 究所	教授		44,798	22,399			
4. 研究	3.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系	教授		44,070	22,035			
4. 研究	4.	000	臨床醫學研 究所	教授		43,750	21,875			
4. 研究	5.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系	教授		43,714	21,857			
4. 研究	6.	000	解剖學科	教授		43,382	21,691			
4. 研究	7.	000	微生物及免 疫學科	教授		43,364	21,682			
4. 研究	8.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系	教授		43,020	21,510			
4. 研究	9.	000	生物醫學研 究所	教授	主持國家型研究計畫及論文發	43,020	21,510	112.01.31 、	112.02.04、	依本校獎勵教師改進教
4. 研究	10.	000	機械工程學系	教授	表得滿分 60 分	43,020	21,510	112.02.24	112.03.03	學研究著作要點辦理
4. 研究	11.	000	機械工程學系	教授		43,020	21,510			
4. 研究	12.	000	電子工程學系	教授		43,020	21,510			
4. 研究	13.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系	教授		42,682	21,341			
4. 研究	14.	000	電子工程學系	教授		42,682	21,341			
4. 研究	15.	000	醫學系	教授		42,348	21,174			
4. 研究	16.	000	護理學系	教授		42,348	21,174			
4. 研究	17.	000	醫學影像暨 放射科學系	教授		42,348	21,174			
4. 研究	18.	000	化工與材料 工程學系	教授		42,348	21,174			

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4. 研究	19.	000	工業設計學系	教授		42,348	21,174			
4. 研究	20.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系	教授		42,020	21,010			
4. 研究	21.	000	化工與材料 工程學系	教授		42,020	21,010			
4. 研究	22.	000	化工與材料 工程學系	教授		42,020	21,010			
4. 研究	23.	000	電子工程學系	教授		42,020	21,010			
4. 研究	24.	000	寄生蟲學科	教授		41,696	20,848			
4. 研究	25.	000	醫學生物技術 暨檢驗學系	教授		41,378	20,689			
4. 研究	26.	000	中醫學系	教授		41,378	20,689			
4. 研究	27.	000	呼吸治療學 系	教授		41,378	20,689			
4. 研究	28.	000	藥理學科	教授		41,378	20,689			
4. 研究	29.	000	臨床醫學研 究所	教授		41,378	20,689			
4. 研究	30.	000	電機工程學 系	教授		41,378	20,689			
4. 研究	31.	000	光電工程研 究所	教授		41,378	20,689		112.02.04	
4. 研究	32.	000	管理研究所	教授	主持國家型研究計畫及論文發	41,378	20,689	112.01.31 \	112.02.04	依本校獎勵教師改進教
4. 研究	33.	000	資訊管理學 系	教授	表得滿分 60 分	41,378	20,689	112.02.24	112.03.03	學研究著作要點辦理
4. 研究	34.	000	生物化學科	教授		41,378	20,689			
4. 研究	35.	000	學士後護理 學系	教授		41,194	20,597			
4. 研究	36.	000	中醫學系	教授		41,194	20,597			
4. 研究	37.	000	管理研究所	教授		41,194	20,597			
4. 研究	38.	000	護理學系	教授		41,064	20,532			
4. 研究	39.	000	中醫學系	教授		41,064	20,532			
4. 研究	40.	000	生理學科	教授	]	41,064	20,532			
4. 研究	41.	000	寄生蟲學科	教授		41,064	20,532			
4. 研究	42.	000	微生物及免 疫學科	教授		41,064	20,532			

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4. 研究	43.	000	機械工程學系	教授		41,064	20,532			
4. 研究	44.	000	化工與材料 工程學系	教授		41,064	20,532			
4. 研究	45.	000	醫務管理學 系	教授		41,064	20,532			
4. 研究	46.	000	管理研究所	教授		41,064	20,532			
4. 研究	47.	000	自然學科	教授		41,064	20,532			
4. 研究	48.	000	化工與材料 工程學系	教授		40,872	20,436			
4. 研究	49.	000	生物化學科	教授		40,756	20,378			
4. 研究	50.	000	化工與材料 工程學系	教授		40,562	20,281			
4. 研究	51.	000	物理治療學 系	教授		40,452	20,226			
4. 研究	52.	000	化工與材料 工程學系	教授		40,452	20,226			
4. 研究	53.	000	中醫學系	教授		40,340	20,170			
4. 研究	54.	000	中醫學系	教授		40,274	20,137			
4. 研究	55.	000	生物醫學研 究所	教授		39,990	19,995			
4. 研究	56.	000	機械工程學系	教授		39,990	19,995		112.02.04	
4. 研究	57.	000	醫學生物技 術暨檢驗學 系	教授	主持國家型研究計畫及論文發表得滿分 60 分	39,856	19,928	112.01.31 \	112.02.04	依本校獎勵教師改進教 學研究著作要點辦理
4. 研究	58.	000	微生物及免 疫學科	教授		39,856	19,928	112102121	112.03.03	
4. 研究	59.	000	生物醫學工 程學系	教授		39,856	19,928			
4. 研究	60.	000	資訊工程學 系	教授		39,632	19,816			
4. 研究	61.	000	臨床醫學研 究所	教授		39,142	19,571			
4. 研究	62.	000	電子工程學系	教授		39,090	19,545			
4. 研究	63.	000	微生物及免 疫學科	教授		38,870	19,435			
4. 研究	64.	000	生物醫學研究所	教授	]	38,788	19,394			

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4. 研究	65.	000	生物醫學系	教授		38,596	19,298			
4. 研究	66.	000	資訊工程學 系	教授		38,596	19,298			
4. 研究	67.	000	細胞分子生 物學科	教授		38,492	19,246			
4. 研究	68.	000	生物醫學工 程學系	教授		37,918	18,959			
4. 研究	69.	000	生物醫學系	教授		37,034	18,517			
4. 研究	70.	000	醫學生物技 術暨檢驗學 系	教授		36,874	18,437			
4. 研究	71.	000	電子工程學系	教授		36,874	18,437			
4. 研究	72.	000	工業設計學 系	教授		36,442	18,221			
4. 研究	73.	000	細胞分子生 物學科	教授		36,402	18,201			
4. 研究	74.	000	電子工程學系	教授		35,940	17,970			
4. 研究	75.	000	物理治療學 系	教授		35,764	17,882			
4. 研究	76.	000	資訊工程學 系	教授		35,714	17,857			
4. 研究	77.	000	職能治療學	教授		35,550	17,775			
4. 研究	78.	000	電子工程學系	教授		35,072	17,536			
4. 研究	79.	000	生物醫學工 程學系	教授		34,298	17,149			
4. 研究	80.	000	生物醫學系	教授		33,936	16,968			
4. 研究	81.	000	生物醫學系	教授	· 主持國家型研究計畫及論文發	33,906	16,953	112.01.31 \	112.02.04 \	依本校獎勵教師改進教
4. 研究	82.	000	自然學科	教授	表得滿分60分	33,624	16,812	112.02.24	112.03.03	學研究著作要點辦理
4. 研究	83.	000	護理學系	教授	perquiy as y	33,542	16,771	112.02.21	112.03.03	
4. 研究	84.	000	生物醫學系	教授		33,490	16,745			
4. 研究	85.	000	自然學科	教授		33,352	16,676			
4. 研究	86.	000	早期療育研 究所	教授		32,908	16,454			
4. 研究	87.	000	化工與材料 工程學系	教授		32,722	16,361			

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4. 研究	88.	000	醫學生物技 術暨檢驗學 系	教授		32,474	16,237			
4. 研究	89.	000	醫學生物技 術暨檢驗學 系	教授		32,474	16,237			
4. 研究	90.	000	醫學影像暨 放射科學系	教授		32,474	16,237			
4. 研究	91.	000	電子工程學系	教授		32,442	16,221			
4. 研究	92.	000	職能治療學系	副教授		32,266	16,133			
4. 研究	93.	000	醫務管理學 系	教授		32,266	16,133			
4. 研究	94.	000	臨床醫學研 究所	副教授		32,228	16,114			
4. 研究	95.	000	生物醫學工 程學系	教授		32,148	16,074			
4. 研究	96.	000	護理學系	副教授		31,968	15,984			
4. 研究	97.	000	學士後護理 學系	副教授		31,968	15,984			
4. 研究	98.	000	職能治療學系	副教授		31,968	15,984			
4. 研究	99.	000	生理學科	副教授		31,712	15,856			
4. 研究	100.	000	藥理學科	教授		31,042	15,521			
4. 研究	101.	000	學士後護理 學系	副教授		30,986	15,493			
4. 研究	102.	000	化工與材料 工程學系	副教授		30,934	15,467			
4. 研究	103.	000	電機工程學系	副教授		30,260	15,130			
4. 研究	104.	000	電機工程學 系	副教授		30,260	15,130			
4. 研究	105.	000	生物醫學工 程學系	教授		29,908	14,954			
4. 研究	106.	000	電機工程學 系	副教授	<b>- 社团党刑劢加州事几处上</b> 项	29,136	14,568	112.01.31、	112.02.04	依本校獎勵教師改進教
4. 研究	107.	000	生物醫學系	副教授	主持國家型研究計畫及論文發表得滿分60分	28,790	14,395	112.02.24	112.03.03	學研究著作要點辦理
4. 研究	108.	000	生物科技產業 博士學位學程	教授	<b>衣付柄分 00 分</b>	28,602	14,301		112.03.03	
4. 研究	109.	000	職能治療學	副教授		28,188	14,094			

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4. 研究	110.	000	中醫學系	教授		28,178	14,089			
4. 研究	111.	000	生物化學科	教授		28,178	14,089			
4. 研究	112.	000	生物醫學系	副教授		27,942	13,971			
4. 研究	113.	000	醫務管理學 系	副教授		27,824	13,912			
4. 研究	114.	000	光電工程研 究所	副教授		27,758	13,879			
4. 研究	115.	000	資訊工程學 系	副教授		27,758	13,879			
4. 研究	116.	000	資訊管理學系	副教授		27,548	13,774			
4. 研究	117.	000	細胞分子生 物學科	副教授		27,344	13,672			
4. 研究	118.	000	生物醫學系	副教授		27,210	13,605			
4. 研究	119.	000	呼吸治療學	副教授		27,134	13,567			
4. 研究	120.	000	藥理學科	副教授		27,126	13,563			
4. 研究	121.	000	物理治療學 系	副教授		26,920	13,460			
4. 研究	122.	000	護理學系	助理教授		26,842	13,421			
4. 研究	123.	000	資訊管理學 系	副教授		26,774	13,387			
4. 研究	124.	000	綠色科技研 究中心	副教授		26,724	13,362			
4. 研究	125.	000	醫學影像暨 放射科學系	教授		26,554	13,277			
4. 研究	126.	000	細胞分子生 物學科	副教授		26,418	13,209			
4. 研究	127.	000	化工與材料 工程學系	教授		26,152	13,076			
4. 研究	128.	000	資訊管理學系	副教授		25,884	12,942			
4. 研究	129.	000	資訊工程學	助理教授		25,500	12,750			
4. 研究	130.	000	光電工程研究所	教授		25,498	12,749			
4. 研究	131.	000	生物醫學系	副教授	主持國家型研究計畫及論文發	25,452	12,726	112.01.31 \	112.02.04	依本校獎勵教師改進教
4. 研究	132.	000	微生物及免 疫學科	副教授	表得滿分60分	25,452	12,726	112.02.24	,	學研究著作要點辦理

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
4. 研究	133.	000	職能治療學 系	副教授		25,066	12,533		112.03.03	
4. 研究	134.	000	商管專業學 院碩士學位 學程在職專 班	副教授		25,066	12,533			
4. 研究	135.	000	醫學生物技 術暨檢驗學 系	副教授		24,702	12,351			
4. 研究	136.	000	臨床資訊與 醫學統計研 究中心	助理教授		24,174	12,087			
4. 研究	137.	000	工商管理學 系	教授		24,174	12,087			
4. 研究	138.	000	資訊管理學 系	助理教授		23,720	11,860			
4. 研究	139.	000	職能治療學 系	教授		23,704	11,852			
4. 研究	140.	000	臨床資訊與 醫學統計研 究中心	助理教授		22,888	11,444			
4. 研究	141.	000	物理治療學 系	教授		22,298	11,149			
4. 研究	142.	000	寄生蟲學科	助理教授		7,862	10,165			
					研究經費小計	<u>\$5,000,000</u>				
7.著作	1.	000	管理研究所 博士班	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	200,000	200,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:11092
7.著作	2.	000	化工與材料 工程學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	175,000	175,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110093
7.著作	3.	000	化工與材料 工程學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	100,000	100,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110099
7.著作	4.	000	中醫學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	95,000	95,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110097
7.著作	5.	000	管理研究所 暨醫管系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	80,000	80,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110098
7.著作	6.	000	公共衛生學 科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	80,000	80,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110098
7.著作	7.	000	藥理學科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	80,000	80,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110095

支用項目	序號	姓名	条所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
7.著作	8.	000	可靠度科學 技術研究中 心	助理教授	獲 112 年度論文著作獎勵	66,000	66,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110096
7.著作	9.	000	資訊管理學 系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110092
7.著作	10.	000	微生物免疫 學科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110093
7.著作	11.	000	通識中心自 然科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110097
7.著作	12.	000	資訊管理學 系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110096
7.著作	13.	000	生化科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110100
7.著作	14.	000	生物科技產 業碩士學位 學程	助理教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110100
7.著作	15.	000	綠色科技研 究中心	助理教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110100
7.著作	16.	000	生理暨藥理 學科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	50,000	50,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110099
7.著作	17.	000	護理學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	40,000	40,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110096
7.著作	18.	000	光電工程研 究所	副教授	獲 112 年度論文著作獎勵	30,000	30,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110093
7.著作	19.	000	寄生蟲學科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	30,000	30,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110098
7.著作	20.	000	中醫學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	30,000	30,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110097
7.著作	21.	000	醫學影像暨 放射科學系	助理教授	獲 112 年度論文著作獎勵	30,000	30,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110096
7.著作	22.	000	電子工程學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	30,000	30,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110094
7.著作	23.	000	新興病毒感 染研究中心	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	30,000	30,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110100
7.著作	24.	000	生化科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	30,000	30,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110099
7.著作	25.	000	機械工程學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	20,000	20,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110098
7.著作	26.	000	臨床醫學研	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	20,000	20,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
			究所							點辦理;傳票號碼:110097
7.著作	27.	000	電子工程學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	20,000	20,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110095
7.著作	28.	000	化工與材料 工程學系	副教授	獲 112 年度論文著作獎勵	20,000	20,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110100
7.著作	29.	000	生物醫學系	副教授	獲 112 年度論文著作獎勵	16,000	16,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110095
7.著作	30.	000	微生物及免 疫學科	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	10,000	10,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110098
7.著作	31.	000	化工與材料 工程學系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	8,000	8,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110097
7.著作	32.	000	資訊工程學 系	副教授	獲 112 年度論文著作獎勵	5,000	5,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:1100096
7.著作	33.	000	護理系	教授	獲 112 年度論文著作獎勵	5,000	5,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110095
7.著作	34.	000	醫學影像暨 放射科學系	助理教授	獲 112 年度論文著作獎勵	5,000	5,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110095
7.著作	35.	000	物理治療學 系	助理教授	獲 112 年度論文著作獎勵	5,000	5,000	112.07.04	112.07.06	依本校國際合作論文獎勵要 點辦理;傳票號碼:110099
					著作經費小計	<u>\$1,660,000</u>	<u>\$1,660,000</u>			
8. 升等	1	000	生物醫學系	教授		18,000	3,000	112.03.01	112.03.07	
8. 升等	2	000	細胞分子生 物學科	副教授		18,000	3,000	112.03.01	112.03.07	
8. 升等	3	000	職能治療學	教授		15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	4	000	微生物及免 疫學科	副教授		15,000	3,000	112.11.22 \ 112.11.13	112.11.23 \ 112.11.15	
8. 升等	5	000	微生物及免 疫學科	教授	升等送審	15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	依本校教師升等辦法辦 理
8. 升等	6	000	電機工程學	教授		15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	7	000	分子醫學中 心	副研究員		15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	8	000	護理系	副教授		15,000	3,000	112.12.19	112.12.22	
8. 升等	9	000	醫學生物技術 暨檢驗學系	副教授		15,000	3,000	112.11.22 \ 112.12.18	112.11.23 \ 112.12.19	

支用項目	序號	姓名	系所	身分/ 職級	獲獎勵補助事實摘要	總獎勵 補助金額	獎勵補助金 額/次	傳票 日期	付款 日期	備註
8. 升等	10	000	顯微手術國際 碩士學位學程	副教授		15,000	3,000	112.03.01 \ 112.07.04	112.03.07 \ 112.07.11	
8. 升等	11	000	醫學系	副教授		15,000	3,000	112.03.01 \ 112.07.04	112.03.07 \ 112.07.11	
8. 升等	12	000	呼吸治療學系	教授		15,000	3,000	112.11.22 \ 112.12.18	112.11.23 \ 112.12.19	
8. 升等	13	000	生物醫學系	教授		15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	14	000	解剖學科	副教授		15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	15	000	解剖學科	副教授		15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	16	000	解剖學科	副教授		15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	升等 17 OOO 細胞分子生 教授 物學科					15,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	18	000	臨床醫學統 計中心	副教授		15,000	3,000	112.11.22 \ 112.12.18 \ 112.12.22	112.11.23 \ 112.12.19 \ 112.12.19	依本校教師升等辦法辦
8. 升等	19	000	電機工程學系	副教授	升等送審	15,000	3,000	112.11.22 \ 112.12.19	112.11.23 \ 112.12.22	理
8. 升等	20	000	顯微手術國際 碩士學位學程	副教授		15,000	3,000	112.03.01 \ 112.07.04	112.03.07 \ 112.07.11	
8. 升等	21	000	資訊管理學 系	教授		12,000	3,000	112.11.22	112.11.23	
8. 升等	22	000	職能治療學	教授		12,000	3,000	112.12.19	112.12.22	
8. 升等	23	000	醫學系	副教授		6,000	3,000	112.03.01	112.03.07	
					升等經費小計	<u>\$336,000</u>				
					教學研究經費總計	<u>\$14,296,000</u>				
□以獎勵補助絲	以獎勵補助經費支應勞保公提(含勞退)、健保公提或二代健保等			勞保公提(含勞退)	<u>\$</u>					
□山銀込みを4	者			健保公提	<u>\$</u>					
□以字仪日壽為	學校自籌經費支應勞保公提(含勞退)、健保公提或二代健保等 者(右表無需填寫)			二代健保	<u>\$</u>					

## 112年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-研究生獎助學金

## (本校未使用該項經費)

(單位:新臺幣元)

序 號	系所	姓名	總獎勵補助金額	補助期間	每月獎勵補助金額	傳票 日期	付款 日期	備註
1.								
2.								
3.								
		總計						

## 112年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-外聘社團指導教師鐘點費

(單位:新臺幣元)

用途說明:社團及學生輔導與服務學習,「社團 PLUS」計畫,計畫書 P. 79-80

序號	教師 姓名	任職單位/職稱	所屬社團	總價	獎勵補助 金額	學校自 籌經費	傳票日期	付款日期	備註 (傳票 編號)
1.	000	迎曦女聲/藝術總監暨指揮	曉韻合唱團	16,000	16,000	0	1120725	1120726	111319
2.	000	曼和音樂教室/古典鋼琴老師	鋼琴社	20,850	20,850	0	1120725	1120726	111319
3.	000	歐塔娛樂公司/唱片騎師	電子音樂社	20,850	20,850	0	1120725	1120726	111320
4.	000	臺灣火舞協會/理事	光火藝術社	20,850	20,850	0	1120725	1120726	111320
5.	000	輔仁大學/研究生	路跑社	20,850	20,850	0	1120725	1120726	111320
6.	000	桌球社/桌球教練	桌球社	20,850	20,850	0	1120725	1120726	111320
7.	000	救國團桃園瑜伽導師/瑜伽導師	瑜珈社	9,383	9,383	0	1120725	1120726	111320
8.	000	藝豐咖啡/負責人	咖啡研	10,000	10,000	0	1120725	1120726	111321
9.	000	星昊有限公司/設計師	足球社	12,163	12,163	0	1120725	1120726	111321
10.	000	台北市立西松高中/運動防護員	羽球社	13,900	13,900	0	1120725	1120726	111321
11.	000	敦化國中/樂團指揮	弦樂社	20,850	20,850	0	1121113	1121114	110349
12.	000	林口長庚醫院/腎臟科主治醫師	國術社	6,255	6,255	0	1121113	1121114	110349
		學生助學及輔導經費-外聘社團指導教師	<b>师鐘點費總計</b>	<u>\$ 192,801</u>	<u>\$ 192,801</u>	<u>\$ 0</u>			

## 112年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費-辦理學生事務與輔導相關工作

(單位:新臺幣元)

			經費來	源				<b>14.</b> =		
序號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途說明	使用單位	保管單位	傳票 日期	付款 日期	備註(傳 票編號)
(-)	建構校園人文藝術氛圍(春日、秋日藝術節	,計畫書 P.79	- 1				•	<u>'</u>	<u> </u>	
		61,300			辦理春日藝術節,建構校			1120417	1120418	110369
1	112 年春日藝術節	89,880	786,156	0	辦理谷口藝術即, 廷稱仪   園人文藝術氛圍	通識中心	通識中心	1120515	1120516	110508
		634,976			国人人芸術が国			1120602	1120606	110108
		50,550						1121206	1121207	110155
2	112 年秋日地景節	210,000	644,070	0	辦理秋日地景節,建構校	通識中心	通識中心	1121206	1121207	110155
		237,000 146,520			園人文藝術氛圍			1121206 1121206	1121207 1121208	110155 110155
		1,430,226	1,430,226	0				1121200	1121206	110133
(-)	社團及學生輔導與服務學習(「新鮮人體驗	, ,	畫書 P.79)							
(—)	任团及宇生期寻典服務字首( 利斯八題版	宮」心刻 ' 引	宣音 [·/2]			T				110502
		175,704						1121016	1121016	110502
1	119 1 动孔口动蛇谷 1 蹦哒 炊	Ź	202 704	0	细似如覷如入上。此工私	细儿如	課外組			110504
1	112-1 初升日記新鮮人體驗營		203,704		課外組舉辦全校性活動	課外組	<b></b>			110505
		28,000						1121016	1121017	110506
	小計	203,704	203,704	0						110507
(=)	小町」 社團及學生輔導與服務學習(「社團 PLUS」	,	,	<u> </u>						
1	社團活動行事曆	130,001	130,001	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120207	1120207	3Q0009
2	111-2 電機系學會舞會	80,000		-	電機系學會舉辦活動	課外組	課外組	1120419	1120420	110461
				-		1 1	<u>' '</u>			
3	111-2 中醫系學會中醫之夜	20,000	20,000	0	中醫系學會舉辦活動	課外組	課外組	1120505	1120508	110217
4	111-2 羅卡達山地醫療服務隊第一次期中 上山	35,679	35,679	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120515	1120516	110510
5	111-2 畢聯會畢業盃	1,918	1,918	0	畢聯會舉辦活動	課外組	課外組	1120530	1120531	110971
6	111 學年度第二學期學生會鼠米祭-鼠米慶生派對	26,289	26,289	0	學生會舉辦活動	課外組	課外組	1120602	1120606	110108
7	111-2 化材系化才之夜-畫成光材能照亮你	20,000	20,000	0	化材系舉辦活動	課外組	課外組	1120612	1120613	110365
8	111-2 護理系系學會護理周&護理之夜	17,902	17,902	0	護理系學會舉辦活動	課外組	課外組	1120612	1120613	110366
9	111-2 學生會初夏夜之夢校園演唱會	105,900	105,900	0	學生會舉辦活動	課外組	課外組	1120616	1120619	110595
10	111-2 熱舞社大型成發	58,966	58,966	0	熱舞社舉辦活動	課外組	課外組	1120620	1120620	110753

占			經費來	源				海系	11. +6	供业(体
序 號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途說明	使用單位	保管單位	傳票 日期	付款 日期	備註(傳 票編號)
11	111-2 壘球隊大專盃	24,644	24,644	0	壘球隊舉辦活動	課外組	課外組	1120620	1120621	110753
12	111-2 路跑社環校路跑社	16,193	16,193	0	路跑社舉辦活動	課外組	課外組	1120620	1120621	110751
	111-2 課外組 112 年畢業典禮	14,560	16,800	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120630	1120703	111109
13	111-2 採外組 112 十華 耒 央位	2,240	10,800	U	林外組辦 生生 仪 任 佔 期	林外組	<b>林</b> 介組	1120712	1120714	110532
14	111-2 課外組 111 學年度新鮮人手札	6,300	6,300	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120630	1120704	111112
15	111-2 課外組服務學習與營隊活動團隊發 展與創造力工作坊)	14,936	14,936	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120630	1120704	111110
16	111-2 課外組服務學習與營隊活動團隊經 營與法律	15,003	15,003	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120630	1120704	111111
17	111-2 課外組 111 學年度極至體能王	180,000	180,000	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120719	1120719	110966
18	111-2 課外組 111 學年度灣聲樂團	160,500	160,500	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120719	1120719	110967
19	111-2 課外組藝文活動「2023 春唱- ACAPPELLA 峰台灣-新加坡 MICAPPELLA 麥克瘋人聲樂團巡迴演唱會」	71,386	71,386	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120719	1120719	110966
20	111.2 課外組藝文活動「笑林豪傑」	190,000	190,000	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120719	1120719	110966
21	111-2 課外組表演廳重啟儀式	230,225	230,225	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120720	1120720	111127
22	111-2 課外組國際文化活動	34,485	34,485	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120720	1120720	111127
23	111-2 管樂社校外成果發表會暨彩排	65,255	65,255	0	管樂社舉辦活動	課外組	課外組	1120725	1120726	111319
24	111-2 課外組藝文活動「當我們同在一 起」	578,546	578,546	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120731	1120731	111684
		17,420						1120906	1120912	110151
		20,296						1120922	1120925	110692
		4,400						1121023	1121031	110782
		3,100						1121023	1121031	110782
25	   112-1 課外組 PLUS2.0   -	2,350	58,720	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121023	1121031	110781
23	112-1 森外組 I LUS2.0	4,400	36,720	U	<b>冰外组州华生权性估</b> 期	<b>林</b> 介組	<b>冰</b> 升組	1121023	1121031	110782
		704						1121023	1121101	110780
		1,050						1121023     1121101       1121023     1121101	110780	
		1,800						1121023	1121101	110781
		3,200						1121023	1121101	110783

늄			經費來	源				<b>唐</b> 五	11. +6	ひょく 店
序 號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途說明	使用單位	保管單位	傳票 日期	付款 日期	備註(傳 票編號)
		4,720						1120928	1121002	110876
26	112-1 課外組社團幹部工作坊	3,600	12,176	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120928	1121002	110876
		3,856						1121003	1121011	110072
2.7	112-1 課外活動組社團幹部領導力、經管	5,741	51,801	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121003	1121011	110071
21	力、企劃力及創造力工作坊	46,060	31,001	U	<b>冰外组州华生权任估</b> 期	<b></b> 孫介組	<b></b>	1121003	1121011	110073
28	112-1 熱舞社迎新舞展	20,000	20,000	0	熱舞社舉辦活動	課外組	課外組	1121016	1121017	110507
29	112-1 醫學系系學會醫學系迎新宿營	14,276	14,276	0	醫學系學會舉辦活動	課外組	課外組	1121013	1121017	110459
30	112-1 職能治療學系 2023PRO 三系聯合迎 新宿營	9,300	9,300	0	職治系舉辦活動	課外組	課外組	1121023	1121031	110781
31	112-1 化材系系學會資管、化材、醫放三 系聯合宿營	14,250	14,250	0	化材系學會舉辦活動	課外組	課外組	1121030	1121101	110979
32	112-1 醫管系系學會醫管電子生醫三系聯 合迎新宿營	14,075	14,075	0	醫管系學會	課外組	課外組	1121030	1121101	110979
33	112-1 課外組社團嘉年華	94,873	94,873	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121211	1121211	110281
34	112-1 課外組 WE SEE	5,000	30,360	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121211	1121213	110282
34	112-1 款介恕 WE SEE	25,360	30,300	U	环 / · 紅 / 叶 · 生 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1	环介纽	<b></b>	1121211	1121214	110282
35	112-1 羅卡達山地醫療工作隊第一次期中 上山服務訪親	57,496	57,496	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121211	1121215	110283
36	112-1 醫技系系學會技放之夜	17,276	17,276	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121219	1121221	110502
37	112-1 熱門舞蹈社 小成發	34,635	34,635	0	熱舞社	課外組	課外組	1121225	1121226	110928
38	112-1 課外組 2023 台灣國際重唱音樂節	218,796	218,796	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121227	1121227	111118
39		2,080	88,420	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121227	1121227	111118
39	112-1 赤外組仪理胃	86,340	00,420	U	<b>林外組辦理主教性活動</b>	林外組	<b>林</b> 介組	1121228	1121228	111140
40	112-1 課外組藝文活動「PUZAGALAN 兒童合唱團」	282,000	282,000	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121227	1121227	111118
41	112-1 醫管系系學會醫管之夜	2,616	2,616	0	醫管系學會	課外組	課外組	1121221	1121227	110720
42	112-1 課外組 東京爵士之聲-大山日出男四重奏	70,000	70,000	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121227	1121227	111118
43	112-1 課外組「RESET 人生」舞台劇	369,864	369,864	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121228	1121228	111138
44	112-1 中醫系系學會宿營	2,789	2,789	0	中醫系學會	課外組	課外組	1121227	1121229	111117
45	112-1 學生會草地音樂節	35,000	35,000	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121221	1130102	110721

序			經費來	源				<b>唐</b> 垂	/ <u>1</u> ±6	備註(傳
<b>赤</b>	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途說明	使用單位	保管單位	傳票 日期	付款 日期	備註(傳 票編號)
	小計	3,599,651	3,599,651	0						
(四) 礼	土團及學生輔導與服務學習(強化學生品德教	育、鼓勵參與	與服務學習志	工活動	,計畫書 P.80-81)					
1	111-2 課外組 寒假授旗典禮	32,010	32,010	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120410	1120412	110090
2	111-2 台中校友會 112 年返鄉服務隊	155,728	155,728	0	台中校友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1120515	1120515	110509
3	111-2 高雄屏東校友會 返鄉服務隊	120,401	120,401	0	高雄屏東校友會辦理服務性 活動	課外組	課外組	1120612	1120612	110368
4	111-2 羅卡達山地醫療工作隊 寒假國小育 樂營暨寒假上山服務訪視	153,835	153,835	0	羅卡達山地醫療服務工作隊 辦理服務性活動	課外組	課外組	1120612	1120612	110367
5	112 年優質餐廳票選活動經費核銷	4,300	4,300	0	衛保組辦理全校性活動	衛保組	衛保組	1120608	1120612	110244
6	111-2 中國醫學研究社 寒假服務隊	59,124	59,124	0	中國醫學研究社辦理服務性 活動	課外組	課外組	1120616	1120616	110598
7	111-2 春暉社 112 年寒假服務營隊	122,589	122,589	0	春暉社辦理服務性活動	課外組	課外組	1120616	1120616	110600
8	111-2 桃園校友會 返鄉服務隊	75,844	75,844	0	桃友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1120616	1120616	110599
9	111-2 南友會 寒假返鄉服務隊	115,024	115,024	0	南友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1120620	1120620	110754
10	111-2 課外活動組 暑假服務隊授旗典禮	31,414	31,414	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120630	1120704	111112
11	111-2 羅卡達山地醫療服務工作隊 暑假上 山服務訪視	101,605	101,605	0	羅卡達山地醫療服務工作隊 辦理服務性活動	課外組	課外組	1120704	1120704	110092
12	111-2 課外組 暑假離島志工緹國際教育志工服務隊「服務能量補給站計畫」	56,328	56,328	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1120712	1120717	110532
		59,783						1120719	1120719	110968
		408,271						1120727	1120727	111584
13	111-2 課外組澎湖離島志工服務隊	1,235	474,926	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121113	1121113	110349
13	1111-2 研究組度例離島心上服務隊	1,600	474,920	"	<b>林外組辦廷至校任佔期</b>	<b>林</b> 介組	林 外 組	1121117	1121122	110561
		1,270						1121219	1121222	110501
		2,767						1121227	1121227	111119
14	111-2 物治系 2023 慢飛,快活-快活共融遊戲成長營	78,347	78,347	0	物治系辦理服務性活動	課外組	課外組	1120720	1120721	111128
15	111-2 護理系系學會 星兒計畫-星銀島	47,650	47,650	0	護理系學會辦理服務性活動	課外組	課外組	1121023	1121023	110784
16	112 年度優質餐廳票選活動經費核銷	4,300	4,300	0	衛保組辦理全校性活動	衛保組	衛保組	1121211	1121214	110281
	112-1 課外組 國際志工	50,700	271,392	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121227	1121227	111122

序			經費來	源				<b>傳</b> 票	付款	備註(傳
號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途說明	使用單位	保管單位	日期	日期	票編號)
		148,634						1121227	1121227	111122
17		43,205						1121227	1121227	111121
		28,853						1121227	1121227	111120
18	112-1113 年課外組寒假服務隊課程 實作 測試費	33,481	33,481	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121221	1121228	110717
19	112-1 台南校友會 美宣日	4,240	4,240	0	南友會辦理服務性活動	課外組	課外組	1121228	1130102	111138
20	112-1 課外組 寒假服務隊授旗典禮	56,102	56,102	0	課外組辦理全校性活動	課外組	課外組	1121228	1130103	111139
	小計	1,998,640	1,998,640	0						
(五) 言	高關懷學生篩檢及輔導(計畫書 P.81-82)	, T		T						
1	111-2 大三身心健康量表篩檢暨高關懷生 追蹤處遇活動(講師費、印刷費、餐費)	11,180	11,180	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120616	1120620	110595
2	112-1 大一身心健康量表篩檢暨高關懷生 追蹤處遇活動(印刷費、餐費、講師費)	13,480	13,480	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121211	1121214	110280
	小計	24,660	24,660	0						
(六) %	深植師生生命及性別平等教育素養(計畫書 P.	.82)								
1	111-2 生涯班級輔導講座(護理系三甲)	3,080	3,080	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	112061	1120613	110363
1	111-2 生涯班級輔守講座(竣埕尔二十)	4,000	4,000	U	谷期組辦理主权任治期	<b>谷</b>	<b>谷</b> 押 組	112001	1120614	110303
2	111-2 生涯班級輔導講座(工設全系)	8,100	8,100	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120612	1120614	110363
3	111-2 生涯班級輔導講座(物治系三甲)	6,304	6,304	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120612	1120614	110364
4	111-2 生涯班級輔導講座(電子系四乙)	5,470	5,470	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120612	1120614	110363
5	111-2 生涯班級輔導講座(職治系三甲)	7,430	7,430	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120612	1120614	110364
6	111-2 生涯輔導班級講座(工商全系)	7,640	7,640	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120612	1120614	110365
7	111-2 生涯輔導班級講座(物治系一甲)	5,960	5,960	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120612	1120614	110365
8	111-2 生涯輔導班級講座(護理系三乙)	7,640	7,640	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120612	1120614	110364
4.0	444 O Law	1,258	1,258			V 15 4	V 15 /	1120616	1120620	110505
10	111-2 生涯班級輔導講座(醫管系四甲)	4,000	4,000		諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1120616	1120620	110595
11	112-1 師生心聯繫活動費用(醫工系二甲)	1,760	1,760	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121221	110499
12	112-1 師生心聯繫活動費用(生醫系四乙)	6,362	6,362	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121221	110499

序			經費來	<b>央源</b>			唐西	付款	備註(傳	
號	項目名稱	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌款	用途説明	使用單位	保管單位	傳票 日期	日期	無話(符票編號)
13	112-1 師生心聯繫活動費用-(前瞻計算通訊實驗室)	3,940	3,940	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121221	110499
14	112-1 師生心聯繫活動費用(工商系二甲)	6,400	6,400	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121222	110501
15	112-1 師生心聯繫活動費用(醫管系二甲)	3,960	3,960	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121222	110500
16	112-1 師生心聯繫活動費用(護理系四甲)	6,767	6,767	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121222	110500
17	112-1 師生心聯繫活動費用(醫管系一甲)	4,080	4,080	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121222	110498
18	112-1 師生心聯繫活動費用(EMBA 商管專業學院經管組)	2,823	2,823	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121222	110500
19	112-1 師生心聯繫活動費用(天然藥物研究 所)	7,000	6,288	712	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121219	1121222	110498
20	112-1 生涯班級講座(工設系四乙)	3,990	3,990	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121221	1121228	110719
21	112-1 生涯班級講座(資管系三乙)	4,000	4,000	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121221	1121228	110717
22	112-1 生涯班級講座(後護系三甲)	6,320	6,320	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121221	1121228	110718
23	112-1 生涯班級講座(醫技系四甲)	8,000	8,000	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121221	1121228	110718
24	112-1 生涯班級講座(護理系四乙)	7,760	7,760	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121221	1121228	110718
25	112-1 生涯班級講座(職治系三甲)	6,080	6,080	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121221	1121228	110719
26	112-1 感恩微笑活動計畫	7,111	7,111	0	諮輔組辦理全校性活動	諮輔組	諮輔組	1121221	1121228	110720
	小計	147,235	146,523	712						
勃	<b>辛理學生事務與輔導相關工作經費總計</b>	7,403,404	712							

## 112年度經常門經費執行表學生助學及輔導經費—學生社團所需器材—單價未達1萬元之非消耗品

用途說明:社團及學生輔導與服務學習(「社團 PLUS」計畫,計畫書 P.79-80)

								經費?	<b>來源</b>						採	
序號	項目名稱	編號	規格	數量	單位	單價	總價	獎勵補 助經費	學校自 籌經費	用途說明	使用單位	保管單位	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註
1.	鴨絨保暖睡袋		重量 1100g 寬度 0.8 尺 長度 2.1 尺 700FP 鴨絨,可抵溫度達-10 度,附防水壓縮袋	2	PC	8,379	16,758	16,758	0	登山社社團活動使用	課外活動組	課外活動組	1120323	1120328	1	Q40193
2.	實木精油收納盒		長度 350mm 寬度 200mm 高度 165mm	2	PC	1,344	2,688	2,688	0	香水調製社社 團練習使用	課外活動組	課外活 動組	1120412	1120414	1	Q403L7
3.	深層震動按摩槍		輝葉 HY-10598	5	ST	7,337	36,687	36,687	0	路跑社及跆拳 道社社團練習 使用	課外活 動組	課外活 動組	1120417	1120418	1	Q403L4
4.	彈力帶		DECATHLON 75343 阻力 15KG, 顏色綠 色,材料:天然乳膠	10	PC	234	2,342	2,342	0	太極拳社設課 使用	課外活動組	課外活動組	1120613	1120616	1	Q400Q7
學生	<b>上助學及輔導經</b>	費-學	生社團所需器材總計				<u>\$58,475</u>	<u>\$58,475</u>	0							

## 112 年度經常門經費執行表產學合作發展經費

(單位:新臺幣元)

★填寫說明:用途說明欄內填寫 AB 代號:

A. 「產創加值與產學合作推廣發展」(計畫書 P.78-79)、B. 「發展校園創新創業平台」(計畫書 P.79-80)、C. 「學校社會責任實踐」(計畫書 P. 75-77)

			費用説明					經費來	源				
序號	用途説明	活動名稱	(如鐘點費、膳食費、 印刷費等)	數量	單位	單價	總價	獎勵補助 經費	學校自 <b>等</b> 經費	使用單位	傳票 日期	付款 日期	備註
		111 學年度第2 學期深耕	鐘點費(○○○)	2	節	2,000	4,000	4,000		永續發展辦公室	1120505	1120509	
1	C	名人講座(4/13 人生必修											
		的一堂垃圾課)											
		111 學年度第2 學期深耕	鐘點費(講師○○、助理	2.5	節	講師	7,500	7,500		永續發展辦公室	1120530	1120601	
2	C	名人講座(5/11 泰雅族竹	000)			2,000							
		製保存罐製作體驗)				助理							
						1,000							
3	В	工業設計 2 課程(5/4)	鐘點費(○○)	6	節	2,000	12,000	12,000		創新育成中心	1120616	1120620	
		跨領域創新設計講座課程	鐘點費(00、000、	5	節	2,000	10,000	10,000		創新育成中心	1120616	1120620	
4	В	$(4/24 \cdot 5/1 \cdot 5/8 \cdot 5/15 \cdot$	000)										
		5/22)											
		環境教育與永續發展課程	鐘點費(000、000、	20	節	2,000	40,000	40,000		永續發展辦公室	1120616	1120616	
5	C	$(3/6 \cdot 3/13 \cdot 5/15 \cdot 5/22 \cdot$	000)										
		3/27 \ 4/10 \ 4/17 \ 4/24											
		5/1 \ 5/8)											
		三創(創新、創意、創業)	鐘點費(000、000、	28	節	2,000	56,000	56,000		創新育成中心	1120630	1120630	
		課程(2/22、3/8、3/15、	000 \ 000 \ 000 \										
6	В	3/22 \ 3/29 \ 4/12 \	000 \ 000 \ 000 \										
		$4/19 \cdot 4/26 \cdot 5/3 \cdot 5/10 \cdot$	000)										
		$5/17 \cdot 5/24 \cdot 5/31 \cdot 6/7$											
		創新、創意、創業開發課	鐘點費(000、000、	20	節	2,000	40,000	40,000		創新育成中心	1120630	1120630	
7	В	程(3/16、3/23、3/30、	000)										
/	ь	$4/6 \cdot 4/13 \cdot 5/4 \cdot 5/11 \cdot$											
		5/18 \cdot 5/25 \cdot 6/1)											
		SPARK 計畫跨領域創業	鐘點費(000、000、	29	節	2,000	58,000	58,000		創新育成中心	1120620	1120620	
		團隊課程(2/7、2/10、	000 , 000 , 000 ,										
8	В	2/15 \ 2/17 \ 2/21 \	000 , 000 , 000 ,										
8	В	2/24 \ 3/8 \ 3/20 \ 3/24 \	000 \ 000 \ 000 \										
		3/29 \ 4/7 \ 4/27 \ 5/3 \	000 • 000 • 000)										
		5/17)											

占	用途		費用說明					經費來	.源		唐西	付款	備
序號	用 説明	活動名稱	(如鐘點費、膳食費、 印刷費等)	數量	單位	單價	總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	使用單位	傳票 日期	日期	強註
		112 學年度第1 學期深耕	鐘點費(000)	2.5	節	2,000	5,000	5,000		永續發展辦公室	1121030	1121102	
9	C	名人講座(10/4 吃好飯好											
		自然綠色餐桌上菜了)											
10	С	永續發展辦公室辦理永續	鐘點費(000、000)	2	節	2,000	4,000	4,000		永續發展辦公室	1121116	1121120	
10		論壇 論壇鐘點費(10/17)											
11	С	永續發展辦公室辦理永續	專家諮詢費(000、	2	節	2,500	5,000	5,000		永續發展辦公室	1121116	1121120	
11		論壇 專家諮詢費(10/17)	000)										
		環境教育與永續發展課程	講師費(000、000、	22	節	2,000	44,000	44,000		永續發展辦公室	1121219	1121219	
		講師費(9/11、9/18、	000)										
12	C	9/25 \cdot 10/2 \cdot 10/16 \cdot											
		10/23 \ 10/30 \ 11/13 \											
		11/20 \ 11/27 \ 12/4)					2.222	2 2 2 2			1121210	1121210	
		深耕講座:泰雅族手作體	講師費、助教費(講師	3	節	講師	9,000	9,000		永續發展辦公室	1121219	1121219	
13	C	驗 講師費、助教費	○○○、助教○○○)			2,000							
		(112.12.06)				助教 1,000							
		技術合作處舉辦 2023 技		5	箱	395.8	1,979	1,979		技術合作處	1121219	1121221	
14	A	術商品化系列研習會	がしつで貝		イロ	373.0	1,777	1,577		<b>双柄日</b> [F 处	1121217	1121221	
		技術合作處舉辦 2023 技	講義費	40	本	39.225	1,569	1,569		技術合作處	1121219	1121221	
15	A	術商品化系列研習會	47 44 R		7	07.122	-,	-,,-		汉两百百元			
		技術合作處舉辦 2023 技	海報費	12	張	420	5,040	5,040		技術合作處	1121219	1121221	
16	A	術商品化系列研習會	TV IKX		170		,	,		1211 11 11 12			
		技術合作處舉辦 2023 技	鐘點費(○○○11/9、	15	節	2,000	30,000	30,000		技術合作處	1121219	1121219	
17	Α	術商品化系列研習會	00011/16 \ 00011/21 \				•	,					
			00012/1 \ 00012/7)										
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	產學	合作發展	經費總計	<u>\$333,088</u>	\$333,088	<u>\$0</u>		1		•

# 112 年度經常門經費執行表單價 1 萬元以上之經常門採購

								經費	<b></b> 來源							採	備註
序號		編號	規格	數量	單位	單價	總價	獎勵補助經費	學校自籌 經費	用途説明	使用 單位	使用 年限	保管單位	傳票 日期	付款 日期	購方式	(請購案號、
(一)充	實教學資源:增購	教	學軟硬體設備,計	畫書P	.67						_						_
1	台灣經濟新報資 料庫軟體(TEJ)		DBTEJ	1	ST	750,000	750,000	750,000	0	上課教學使用	工商管 理學系	授權 一年	工商管 理學系	1120202	1120203	1	P40ST9 1120101~ 1121231
2	繪圖軟體		Autodesk	1	ST	95,865	95,865	77,792	18,073	電腦繪 圖課 報 學 軟體	工業設計學系		工業設計學系	1120321	1120322	1	Q40028 1120311~ 1130310
3	套裝軟體	1	"ADOBE" CREATIVE CLOUD 最新版	1	ST	74,025	74,025	57,643	16,382	教學研 究用	醫務管 理學系		醫務管 理學系	1120503	1120505	1	Q40180 1120322~ 1130322
4	ERP 軟體(租用版)		洪益資訊 SAPERP	1	ST	99,855	99,855	72,572	27,283	提供教 軍 教學使	資訊管理學系	1	資訊管 理學系	1120510	1120515	1	Q401Z3 1120411~ 1130410
5	STATA 統計軟 體最新教育版		CMPCD12-G3	1	ST	277,000	277,000	110,800	166,200	教究 體續約	醫務管理學系	1	醫務管理學系	1120511	1120515	1	Q40116 1120502~ 1131231
6	應用軟體		CMPCDF8-XS	1	ST	280,000	280,000	189,189	90,811	支援系 所上課 使用	資訊管 理學系		資訊管 理學系	1120511	1120515	1	Q400F3 1120427~ 1130430
7	路孚特財經資料 庫		CMPCBC8-BJ	1	ST	1,598,940	1,598,940	993,347	605,593	上課教學使用	工商管理學系		工商管 理學系	1120524	1120525	1	Q402E6 1120518~ 1130518
8	資安管理系統		CMPCE30-UE	1	ST	189,000	189,000	108,959	80,041	支所 使 軟體	資訊管 理學系		資訊管 理學系	1120616	1120617	1	Q400F1 1120605~ 1130604
9	資安管理系統軟 體		CMPCBC8-ER	1	ST	300,000	300,000	163,934	136,066	教師教 學輔助 教學	資訊管理學系		資訊管 理學系	1120627	1120628	1	Q404C0 1120616~ 1130615
						小計	<u>\$3,664,685</u>	<u>\$2,524,236</u>	<u>\$1,140,449</u>								

								經費多	<b></b>							採	備註
序號	<b>項日石稱</b>	編號	規格	數量	單位	單價	總價	獎勵補助經費	學校自籌 經費	用途説明	使用 單位	使用 年限	保管 單位	傳票 日期	付款 日期	購方式	領証 (請購案號、 授權日期)
(二) 3	充實教學資源:參	與[	圖書館合作採購、	館際合作	乍組織:	擴增教學研	究資源,計畫書	P.67				1					
1.	Walking Library 電子雜誌		DB- WALKINGLIB	1	ST	80,000	80,000	80,000	0	訂購電 子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1120201	1120202	1	P40T56 1120101- 1121231
2.	經濟學文獻索引 摘要資料庫軟體 (EconLIT)		EconLIT	1	ST	84,612	84,612	84,612	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120210	1120213	1	P40T55 1120101- 1121231
3.	華藝文獻相似度 檢測服務系統		DB-SYMSKAN	1	ST	214,407	214,407	214,407	0	訂購電 子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1120220	1120221	1	P40T42 1120101- 1121231
4.	中文電子期刊 (CEPS)		DBCEPS	1	ST	365,788	365,788	365,788	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120220	1120221	1	P40T37 1120101- 1121231
5.	人文社會科學及 商學管理精選回 溯電子期刊		DB-JSTOR	1	ST	141,839	141,839	141,839	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120220	1120221	1	P40T58 1120101- 1121231
6.	聯合知識庫軟體		DB-UDN	1	ST	104,500	104,500	104,500	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120220	1120221	1	P40T49 1120101- 1121231
7.	電腦協會線上資 料庫軟體(ACM)		DB-ACM	1	ST	233,140	233,140	233,140	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120220	1120221	1	P40T61 1120101- 1121231
8.	書目管理軟體 EndNote		DBENDNOTE	1	ST	355,000	355,000	355,000	0	訂購電 子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1120222	1120223	1	P40T51 1120101- 1121231
9.	COMPLETE ANATOMY		DB-ANATOMY	1	ST	294,000	294,000	294,000	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120222	1120223	1	P40T62 1120101- 1121231
10.	期刊引用文獻評 比資料庫軟體 (JCR)		DBJCR	1	ST	470,000	470,000	470,000	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120222	1120223	1	P40T52 1120101- 1121231
11.	電子電機學會線 上資料庫軟體 (IEL)		BD-IEL	1	ST	3,425,588	3,425,588	3,425,588	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120307	1120309	1	P40V19 1120101- 1121231
12.	TURNITIN		DB_TURNITIN	1	ST	741,178	741,178	741,178	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120313	1120315	1	P40TC6 1120101- 1121231
13.	NAXOS Music Library		DB-NML	1	ST	104,400	104,400	104,400	0	訂購電 子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1120313	1120315	1	Q40074 1120101- 1121231

								經費を	<b></b> 逐源							採	備註
序號	項目名稱	編號	規格	數量	單位	單價	總價	<b>獎勵補助經費</b>	學校自籌 經費	用途説明	使用 單位	使用 年限	保管 單位	傳票 日期	付款 日期	購方式	(請購案號、 授權日期)
14.	台灣經濟新報資 料庫軟體(TEJ)	]	DBTEJ	1	ST	610,000	610,000	610,000	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120316	1120317	1	P40T47 1120101- 1121231
15.	天下雜誌群知識 庫	]	DB_CWK	1	ST	158,999	158,999	158,999	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120316	1120317	1	P40T45 1120101- 1121231
16.	設計與應用藝術 索引軟體(DAAI)	]	DB-DAAI	1	ST	141,129	141,129	141,129	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120410	1120327	1	P40TC5 1120101- 1121231
17.	美國化學學會電子期刊(ACS)		American Chemistry Society	1	ST	2,639,800	2,639,800	2,639,800	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120411	1120412	1	P40T32 1120101- 1121231
18.	萬方數據庫	]	DB WANFANG	1	ST	713,301	713,301	713,301	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120425	1120418	1	P40T14 1120101- 1121231
19.	Wiley 電子書	1	WILEY_EBOOK	1	ST	1,433,794	1,433,794	1,433,794	0	訂購電 子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1120518	1120519	1	Q402M8 1120101- 1121231
20.	Nature.com Journals 期刊	]	NATUREEJ	1	ST	4,640,574	4,640,574	4,640,574	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120518	1120519	1	Q40ZM4 1120101- 1121231
21.	WEB OF SCIENCE 資料 庫網路版		CLARIVATE ANALYTLCS	1	ST	1,009,158	1,009,158	1,009,158	0	訂購電 子資源	圖書館	授權 一年	圖書館	1120518	1120519	1	Q402N1 1120101- 1121231
22.	Cell Press 電子 期刊	(	CELLEJOURNAL	1	ST	1,116,004	1,116,004	1,116,004	0	訂購電 子資源	圖書館	授權	圖書館	1120602	1120529	5	Q40350 1120101- 1121231
				•		小計	\$19,077,211	\$19,077,211	<u>\$0</u>					•	•		
(三) 3	建置校務研究大數技	康斗	2台資料倉儲:計畫	生書 P7	2-73.												
1	套裝軟體		長峰資訊 SAS	1	ST	483,000	483,000	483,000	0	以校究分料生圆助研心資產表	校務研究中心		校務研究中心	1120301	1120302	1	P40QT0 1120101- 1121231
			سقد بـ عود 100	*		小計	483,000	<u>483,000</u>	<u>0</u>								
			単價 1 萬元	し以上	之經常	門採購總計	<u>\$23,224,896</u>	<u>\$22,084,447</u>	<u>\$1,140,449</u>								

# 112年度經常門經費執行表單價未達1萬元之非消耗品

用途說明:充實教學資源,計畫書 P.67

							經費	來源	用途說	使用	使用	保管	<b>傳票</b>	付款	採購	
序號	項目名稱	規格	數量	單位	單價	總價	獎勵補 助經費	學校自 籌經費	明	單位	年限	單位	日期	日期	方式	備註
1	還原卡	GPT 迅雷版	10	ST	3,150	31,500	31,500	0	教學研 究用	工業設計學系		工業設計學系	1120202	1120203	1	P40TM0
2	雷射測距儀	精度 ±1.5mm 測 距範圍 0.05M- 50M	2	РС	3,339	6,678	6,678	0	教學研 究用	早期療育研究所		早期療育研究所	1120204	1120207	1	P40SW4
3	水平電泳槽	Mupid-2plus	3	ST	7,350	22,050	22,050	0	教學研 究用	生物醫學		生物醫學系	1120204	1120207	1	P40UL3
		UD180WLAEMP- 00007	15	PC	3,150	47,250	47,250	0	生物實 驗教學 用	生物醫學系		生物醫學系	1120509	1120515	1	Q402F1
5	高畫質高感度 攝影機	GoPro MAX	1	ST	8,768	8,768	8,768	0	教學研究用	解剖學科		解剖學科	1120706	1120707	1	Q409Y9
		單作	貫未達1萬	元之非消	耗品總計	<u>\$116,246</u>	<u>\$116,246</u>	<u>\$0</u>		•		•	•			•

## 112 年度經常門經費執行表工程建築經費-經常門

### (本校未使用該項經費)

							經	費來源									
序	項目	規	數	器	單	決標	獎勵補助	學校自籌經費	用途說明 (請註明連結之支		<b>使</b> 用	保管	驗收	<b>傳</b> 票	付款	採購	備
號	名稱	格	量	位	價	總價	經費	(或其他經	用修正計畫書之計	單	年	單	完成日期	日期	日期	方	註
								費 )	畫及頁碼)	位	限	位				式	
1.																	
2.																	
					總計	<u>\$</u>	<u>\$</u>	<u>s</u>									

### 112 年度資本門經費執行表圖書經費

(單位:新臺幣元)

#### 1.電子書:充實教學資源,子計畫書 P.67,均置於圖書館供全校借閱

								經費來	源		使	使					採	
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校 自籌 經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
1.	HyRead 中 文電子書	3SD0001084	HYREAD CEBOOK	1	S T	\$300,000	\$300,000	\$300,000	0	教學研究 使用	全校	永久	圖書館	1120712	1120728	1120801	1	Q407K6
2.	iRead 2023 年中文電 子書	3SD0001119	華藝數位	1	S T	\$300,000	\$300,000	\$300,000	0	教學研究 使用	全校	永久	圖書館	1121225	1121228	1121229	1	Q40MG2
3.	Udn 中文 電子書	3SD0001122	2023 年聯 合線上 udn 大專聯盟 電子書	1	S T	\$300,000	\$300,000	\$300,000	0	教學研究 使用	全校	永久	圖書館	1121228	1121229	1130102	1	Q40MM4
	ı	1		꼍	<b>色子書</b>	經費總計	<u>\$900,000</u>	<u>\$900,000</u>	<u>\$0</u>		1	1	1	1	ı			

### 2.圖書:充實教學資源,子計畫書 P.67,均置於圖書館供全校借閱

								經費來	と源		使	使					採	
序號	項目名稱	財産編號	規 格	數量	單位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
1.	中文 圖書 17冊	30800002096979 至 30800002097126 及 30800002099213	高通量測 序技術 等 17 冊	1	批	15,190	15,190	15,190	0	精學方案- 改案- 充源	全校		圖書館	112.01.12	112.01.13	112.01.18	1	S4AC35
2.	中文 圖書 38 冊	30800002100292 至 30800002100664	自轉公轉 等 38 册	1	批	12,592	12,592	12,592	0	同上	全校		圖書館	112.01.31	112.02.01	112.02.10	1	S4AC47
3.	中文 圖書 33 冊	30800002100672 及 30800002100698 至 30800002101001	JOJO 論 等 33 冊	1	批	11,268	11,268	11,268	0	同上	全校		圖書館	112.01.31	112.02.01	112.02.10	1	S4AC48
4.	中文 圖書 24 冊	30800002101019 至 30800002101241	馬勒交響 曲 等 24 冊	1	批	8,737	8,737	8,737	0	同上	全校		圖書館	112.01.31	112.02.01	112.02.10	1	S4AC49
5.	中文 圖書 39 冊	30800002101563 至 30800002101944	水舞者 等 39 册	1	批	13,500	13,500	13,500	0	同上	全校		圖書館	112.02.01	112.02.02	112.02.10	1	S4AC51

						_		經費來	源		使	使			_		採	
序 號	項目名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	停票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
6.	中文 過書 31 冊	30800002101258 至 30800002101555	美術解剖 學 等 31 冊	1	批	9,875	9,875	9,875	0	精 進 改 案 善	全校		圖書館	112.02.01	112.02.02	112.02.10	1	S4AC52
7.	中文 圖書 35 冊	30800002101951 至 30800002102298	繼承遊戲等35冊	1	批	13,670	13,670	13,670	0	同上	全校		圖書館	112.02.01	112.02.02	112.02.10	1	S4AC53
8.	中文 圖 11 冊	30800002102975 至 30800002103056、 30800002103197 至 30800002103205	史記的讀 法 等 11 冊	1	批	7,963	7,963	7,963	0	同上	全校		圖書館	112.02.13	112.02.14	112.02.17	1	S4AC37
9.	中文 圖書 55 冊	30800002098017 至 30800002098488、 30800002099221 至 30800002099270 及 30800002103189	觀念生物 化學 等 55 冊	1	批	25,688	25,688	25,688	0	同上	全校		圖書館	112.02.13	112.02.14	112.02.17	1	S4AC41
10.	中文 圖書 42冊	30800002099890 至 30800002100284 及 30800002100680 及 30800002103171	傳銷精英 等 42 冊	1	批	14,967	14,967	14,967	0	同上	全校		圖書館	112.02.13	112.02.14	112.02.17	1	S4AC45
11.	中文 圖書 58 冊	30800002103221 至 30800002103791	行旅者的 世界史 等 58 册	1	批	21,545	21,545	21,545	0	同上	全校		圖書館	112.02.20	112.02.21	112.02.24	1	S4AC55
12.	中文 圖書 58 冊	30800002103809 至 30800002104377	生理學 等 58 册	1	批	22,356	22,356	22,356	0	同上	全校		圖書館	112.02.20	112.02.21	112.02.24	1	S4AC56
13.	中文 圖書 40 冊	30800002104385 至 30800002104773	山上的醫 生館 等 40 冊	1	批	13,189	13,189	13,189	0	同上	全校		圖書館	112.02.20	112.02.21	112.02.24	1	S4AC57
14.	中文 圖書 63 冊	30800002099288 至 30800002099882 及 30800002103155 及 30800002106034	黑牢城 等 63 册	1	批	25,546	25,546	25,546	0	同上	全校		圖書館	112.03.02	112.03.03	112.03.08	1	S4AC43
15.	中文 圖書 69 冊	30800002102306 至 30800002102967 及 30800002103163 及 30800002106042	女兒 等 69 冊	1	批	24,476	24,476	24,476	0	同上	全校		圖書館	112.03.02	112.03.03	112.03.08	1	S4AC50
16.	中文 圖書 35 冊	30800002105689 至 30800002106026	深度學習 等 35 冊	1	批	14,219	14,219	14,219	0	同上	全校		圖書館	112.03.03	112.03.06	112.03.08	1	S4AC58
17.	中文 圖書 39 冊	30800002106059 至 30800002106430	床邊故事等39冊	1	批	12,779	12,779	12,779	0	同上	全校		圖書館	112.03.03	112.03.06	112.03.08	1	S4AC59
18.	中文 圖書 38 冊	30800002106448 至 30800002106810	那一天 等 38 冊	1	批	12,778	12,778	12,778	0	同上	全 校		圖書館	112.03.03	112.03.06	112.03.08	1	S4AC60

						_		經費來	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財産編號	規 格	數量	單位	買價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	;購方式	備註 (請購案號)
19.	中文 圖書 17冊	30800002107271 至 30800002107438	嶺南脾胃 論 等 17 冊	1	批	10,857	10,857	10,857	0	精進改善 改案- 充實 充源	全校		圖書館	112.03.10	112.03.13	112.03.15	1	S4AC44
20.	中文 圖書 44 冊	30800002106828 至 30800002107230 及 30800002107727 及 30800002107735	生物力學等44冊	1	批	16,583	16,583	16,583	0	同上	全校		圖書館	112.03.10	112.03.13	112.03.15	1	S4AC61
21.	中文	30800002107248 至 30800002107255	不便利的 便利店 等2冊	1	批	574	574	574	0	同上	全校		圖書館	112.03.20	112.03.21	112.03.23	1	S4AC62
22.	中文 圖書 43 冊	30800002107750 至 30800002108170	石光乍現 等 43 冊	1	批	16,246	16,246	16,246	0	同上	全校		圖書館	112.03.20	112.03.21	112.03.23	1	S4AC63
23.	中文 圖書 63 冊	30800002108188 至 30800002108808	量子科技 入門 等 63 冊	1	批	25,356	25,356	25,356	0	同上	全校		圖書館	112.03.20	112.03.21	112.03.23	1	S4AC64
24.	中文 圖 60 冊	30800002108816 至 30800002109400	民初珍史 等 60 册	1	批	23,285	23,285	23,285	0	同上	全校		圖書館	112.03.20	112.03.21	112.03.23	1	S4AC65
25.	中主 圖 10 冊	30800002103064 至 30800002103148 及 30800002109418	經方方證 等 10 冊	1	批	8,820	8,820	8,820	0	同上	全校		圖書館	112.03.22	112.03.23	112.03.27	1	S4AC42
26.	中文 圖書 16 冊	30800002107446 至 30800002107578 及 30800002107743 及 30800002109426	藥對學 等 16 冊	1	批	12,376	12,376	12,376	0	同上	全校		圖書館	112.03.22	112.03.23	112.03.27	1	S4AC46
27.	中文 圖書 37 冊	30800002109434 至 30800002109798	失語 等 37 冊	1	批	14,254	14,254	14,254	0	同上	全校		圖書館	112.03.27	112.03.28	112.03.30	1	S4AC67
28.	中文 圖書 1 冊	30800002107263	平台策略 等1冊	1	批	315	315	315	0	同上	全校		圖書館	112.03.27	112.03.28	112.03.30	1	S4AC68
29.	中文 圖書 73 冊	30800002109822 至 30800002110549	小鎮醫生 等 73 冊	1	批	26,841	26,841	26,841	0	同上	全校		圖書館	112.03.27	112.03.28	112.03.30	1	S4AC69
30.	中文 圖書 58 冊	30800002110556 至 30800002111125	個人理財 等 58 冊	1	批	20,889	20,889	20,889	0	同上	全校		圖書館	112.03.31	112.04.06	112.04.07	1	S4AC71
31.	中文 圖書 53 冊	30800002111133 至 30800002111653	弟弟 等 53 冊	1	批	26,376	26,376	26,376	0	同上	全校		圖書館	112.03.31	112.04.06	112.04.07	1	S4AC72
32.	中文 圖書 2冊	30800002109806 至 30800002109814	零偏見決 斷法 等 2 冊	1	批	795	795	795	0	同上	全校		圖書館	112.03.31	112.04.06	112.04.07	1	S4AC73

						_		經費來	源		使	使					採	
序號	項目名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
33.	中文 圖書 15 冊	30800002107586 至 30800002107719 及 30800002112735	經方概論 等 15 冊	1	批	8,084	8,084	8,084	0	精進改案- 改案- 充源 資源	全校		圖書館	112.04.14	112.04.17	112.04.20	1	S4AC54
34.	中文 圖書 3冊	30800002112073 至 30800002112099	汽車服務 工程專業 英文 第 3 冊	1	批	1,904	1,904	1,904	0	同上	全校		圖書館	112.04.14	112.04.17	112.04.20	1	S4AC66
35.	中文 圖書 42 冊	30800002111661 至 30800002112065 及 30800002112727	運動按摩 等 42 冊	1	批	12,881	12,881	12,881	0	同上	全校		圖書館	112.04.14	112.04.17	112.04.20	1	S4AC70
36.	中文 圖書 62 冊	30800002112107 至 30800002112719	賽局理論等62冊	1	批	37,428	37,428	37,428	0	同上	全校		圖書館	112.04.14	112.04.17	112.04.20	1	S4AC74
37.	中文 圖書 42 冊	30800002113113 至 30800002113527	流行病學 等 42 冊	1	批	18,658	18,658	18,658	0	同上	全校		圖書館	112.04.18	112.04.19	112.04.24	1	S4AC75
38.	中文 圖書 57 冊	30800002113535 至 30800002114095	公共衛生 概論 等 57 冊	1	批	29,981	29,981	29,981	0	同上	全校		圖書館	112.04.18	112.04.19	112.04.24	1	S4AC76
39.	中文 圖書 37 冊	30800002112743 至 30800002113105	天堂 等 37 冊	1	批	19,376	19,376	19,376	0	同上	全校		圖書館	112.04.18	112.04.19	112.04.24	1	S4AC77
40.	中文 圖書 40 冊	30800002114111 至 30800002114491 及 21165613080000	然後 等 40 冊	1	批	18,709	18,709	18,709	0	同上	全校		圖書館	112.05.15	112.05.16	112.05.19	1	S4AC80
41.	中文 圖書 39 冊	30800002115571 至 30800002115944 及 30800002116579	強國 等 39 冊	1	批	19,170	19,170	19,170	0	同上	全校		圖書館	112.05.15	112.05.16	112.05.19	1	S4AC83
42.	中文 圖書 63 冊	30800002115951 至 30800002116546、 30800002116587 至 30800002116603	米開朗基 羅傳 等 63 冊	1	批	27,002	27,002	27,002	0	同上	全校		圖書館	112.05.15	112.05.16	112.05.19	1	S4AC84
43.	中文 圖 80 冊	30800002114509 至 30800002115282 及 30800002116611	後宮之鳥 等80冊	1	批	33,169	33,169	33,169	0	同上	全校		圖書館	112.05.16	112.05.17	112.05.23	1	S4AC79
44.	中文 圖 1 冊	30800002114103	雲原生 Kubernet es 全棧架 構師實 1 冊	1	批	966	966	966	0	同上	全校		圖書館	112.05.16	112.05.17	112.05.23	1	S4AC82
45.	中文 圖書 8冊	30800002118138 至 30800002118203	始於極限 等8冊	1	批	12,887	12,887	12,887	0	同上	全校		圖書館	112.05.22	112.05.23	112.05.26	1	S4AC78

								經費來	源		使	使用					採	
序號	項目名稱	財産編號	規 格	數量	單位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
46.	中文 圖書 42 冊	30800002116629 至 30800002117031	設計的哲 學 等 42 冊	1	批	17,106	17,106	17,106	0	精進改業 改案 変素 充源 資源	全校		圖書館	112.05.22	112.05.23	112.05.26	1	S4AC86
47.	中 文 書 1 冊	30800002116553	底層邏輯 1冊	1	批	280	280	280	0	同上	全校		圖書館	112.05.22	112.05.23	112.05.26	1	S4AC87
48.	中文 圖書 67 冊	30800002117460 至 30800002118120	少年 等 67 冊	1	批	24,668	24,668	24,668	0	同上	全校		圖書館	112.05.22	112.05.23	112.05.26	1	S4AC88
49.	中文 圖書 42 冊	30800002117049 至 30800002117452	生物統計 學 等 42 冊	1	批	15,633	15,633	15,633	0	同上	全校		圖書館	112.05.22	112.05.23	112.05.26	1	S4AC89
50.	中文 圖書 30 冊	30800002115290 至 30800002115563 及 30800002118872 及 30800002118880	人類發展 學 等 30 冊	1	批	11,158	11,158	11,158	0	同上	全校		圖書館	112.05.29	112.05.30	112.06.05	1	S4AC81
51.	中文 圖書 54 冊	30800002120050 至 30800002120589	回到地球 等 54 册	1	批	19,882	19,882	19,882	0	同上	全校		圖書館	112.06.07	112.06.08	112.06.13	1	S4AC94
52.	中文 圖書 67 冊	30800002118211 至 30800002118856 及 30800002121256 及 30800002121264	搖籃曲 等 67 冊	1	批	26,261	26,261	26,261	0	同上	全校		圖書館	112.06.12	112.06.13	112.06.15	1	S4AC85
53.	中文 圖書 66 冊	30800002119409 至 30800002120043 及 30800002121272	給明日的 你 等 66 冊	1	批	30,917	30,917	30,917	0	同上	全校		圖書館	112.06.12	112.06.13	112.06.15	1	S4AC90
54.	中文 圖書 53 冊	30800002118898 至 30800002119391 及 30800002121280 及 30800002121298	我是照顧 者 等 53 冊	1	批	29,455	29,455	29,455	0	同上	全校		圖書館	112.06.12	112.06.13	112.06.15	1	S4AC91
55.	中文 圖書 67 冊	30800002122528 至 30800002123187	夜市 等 67 冊	1	批	25,603	25,603	25,603	0	同上	全校		圖書館	112.06.21	112.06.26	112.06.30	1	S4AC98
56.	中文 圖書 46 冊	30800002123195 至 30800002123641	世界史 等 46 册	1	批	17,445	17,445	17,445	0	同上	全校		圖書館	112.06.21	112.06.26	112.06.30	1	S4AC99
57.	中文 昌 册	30800002118864	為 情 情 宗 不 還 在 滑 手 概 ? 1 冊 概 ? 1 冊 8 月 月 月 月 月 月 月 月 月 日 月 日 月 日 月 日 日 日 日	1	批	231	231	231	0	同上	全校		圖書館	112.07.04	112.07.06	112.07.13	1	S4AC92
58.	中文 圖書 67冊	30800002120597 至 30800002121249 及 30800002123658	記者在現 場 等 67 冊	1	批	25,077	25,077	25,077	0	同上	全校		圖書館	112.07.04	112.07.06	112.07.13	1	S4AC93

								經費來	源		使	使			_		採	
序號	項目名稱	財産編號	規 格	數量	單位	賃	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
59.	中文 圖書 45 冊	30800002121306 至 30800002121728 及 30800002123666 及 30800002123674	圖解熱力 學 等 45 冊	1	批	18,777	18,777	18,777	0	精 進 改 案 善	全校		圖書館	112.07.04	112.07.06	112.07.13	1	S4AC95
60.	中文 圖書 39 冊	30800002121736 至 30800002122098 及 30800002123690 及 30800002123682	死亡花 等 39 册	1	批	19,708	19,708	19,708	0	同上	全校		圖書館	112.07.04	112.07.06	112.07.13	1	S4AC96
61.	中文 圖書 35 冊	30800002123716 至 30800002124052	成為啟動 未來的力 量 等 35	1	批	12,851	12,851	12,851	0	同上	全校		圖書館	112.07.05	112.07.06	112.07.13	1	S4AD01
62.	中文 圖書 51 冊	30800002124060 至 30800002124565	血液透析 學 等 51 冊	1	批	17,720	17,720	17,720	0	同上	全校		圖書館	112.07.05	112.07.06	112.07.13	1	S4AD02
63.	中文 圖書 39 冊	30800002124987 至 30800002125364	星月夜 等 39 冊	1	批	14,011	14,011	14,011	0	同上	全校		圖書館	112.07.12	112.07.13	112.07.19	1	S4AD03
64.	中文 圖書 39 冊	30800002125737 至 30800002126115	火光 等 39 冊	1	批	12,634	12,634	12,634	0	同上	全校		圖書館	112.07.17	112.07.18	112.07.21	1	S4AD05
65.	中文 圖書 27 冊	30800002126123 至 30800002126388	生時間 等 27 冊	1	批	9,091	9,091	9,091	0	同上	全校		圖書館	112.07.17	112.07.18	112.07.21	1	S4AD06
66.	中文 圖書 58 冊	30800002126396 至 30800002126966	老人心理 學 等 58 冊	1	批	23,639	23,639	23,639	0	同上	全校		圖書館	112.07.18	112.07.20	112.07.21	1	S4AD07
67.	中文 圖書 58 冊	30800002126974 至 30800002127543	民族重建等 58 册	1	批	22,860	22,860	22,860	0	同上	全校		圖書館	112.07.18	112.07.20	112.07.21	1	S4AD08
68.	中文 過書 44 冊	30800002122106 至 30800002122510 及 30800002123708 及 30800002127550	運動處方 等 44 冊	1	批	16,570	16,570	16,570	0	同上	全校		圖書館	112.07.19	112.07.20	112.07.21	1	S4AC97
69.	中文 圖書 42 冊	30800002124573 至 30800002124979 及 30800002127568	真相之前 等 42 册	1	批	13,306	13,306	13,306	0	同上	全校		圖書館	112.07.19	112.07.20	112.07.21	1	S4AD00
70.	中文 圖書 37冊	30800002125372 至 30800002125729 及 30800002127576	品牌大學 問 等 37 冊	1	批	14,350	14,350	14,350	0	同上	全校		圖書館	112.07.19	112.07.20	112.07.21	1	S4AD04
71.	中文 圖書 23 冊	30800002131875 至 30800002132097	早期療育 等 23 冊	1	批	9,254	9,254	9,254	0	同上	全校		圖書館	112.10.25	112.11.08	112.11.14	1	S4AD09
72.	中文 圖書 79 冊	30800002132121 至 30800002132907	基礎統計 學 等 79 冊	1	批	35,706	35,706	35,706	0	同上	全 校		圖書館	112.11.02	112.11.08	112.11.14	1	S4AD10

								經費來	源		使	使					採購	
序號	項目名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
73.	中文 圖書 78 冊	30800002132915 至 30800002133673 及 30800002134192	只有黑夜 等 78 冊	1	批	30,774	30,774	30,774	0	精學 費 養 育 資 源	全校		圖書館	112.11.02	112.11.14	112.11.17	1	S4AD11
74.	中文 圖書 51 冊	30800002133681 至 30800002134184	困惑的心 等 51 册	1	批	21,862	21,862	21,862	0	同上	全校		圖書館	112.11.02	112.11.14	112.11.17	1	S4AD12
75.	中文 圖書 63 冊	30800002134200 至 30800002134820	社會心理 學 等 63 冊	1	批	21,806	21,806	21,806	0	同上	全校		圖書館	112.11.02	112.11.14	112.11.17	1	S4AD13
76.	中文 圖書 3 冊	30800002134838 至 30800002134853	運動生理 學 等 3 冊	1	批	1,358	1,358	1,358	0	同上	全校		圖書館	112.11.13	112.11.28	112.11.30	1	S4AD14
77.	中文 圖書 61 冊	30800002135447 至 30800002136031 及 30800002134887	基本電學等61冊	1	批	25,535	25,535	25,535	0	同上	全校		圖書館	112.11.21	112.11.28	112.11.30	1	S4AD15
78.	中文 圖書 45 冊	30800002134994 至 30800002135439	點火 等 45 冊	1	批	17,567	17,567	17,567	0	同上	全校		圖書館	112.11.21	112.11.28	112.11.30	1	S4AD16
79.	中文 圖書 58 冊	30800002136130 至 30800002136692	仁慈的力 量 等 58 冊	1	批	25,968	25,968	25,968	0	同上	全校		圖書館	112.12.08	112.12.19	112.12.21	1	S4AD17
80.	中文 圖書 38 冊	30800002136718 至 30800002137088	蒙格之道 等38冊	1	批	13,560	13,560	13,560	0	同上	全校		圖書館	112.12.08	112.12.19	112.12.21	1	S4AD18
81.	中文 圖書 23 冊	30800002137096 至 30800002137310	護理師 等 23 冊	1	批	7,136	7,136	7,136	0	同上	全校		圖書館	112.12.08	112.12.19	112.12.21	1	S4AD19
82.	中文 圖書 9 冊	30800002137328 至 30800002137401	草坪的復 仇 等 9 冊	1	批	5,367	5,367	5,367	0	同上	全校		圖書館	112.12.20	112.12.28	112.12.29	1	S4AD20
83.	中文 圖書 55 冊	30800002137872 至 30800002138417	一千種藍 等 55 冊	1	批	21,586	21,586	21,586	0	同上	全校		圖書館	112.12.27	112.12.27	112.12.29	1	S4AD21
84.	中文 圖書 43 冊	30800002138425 至 30800002138847	傳染病世 界史 等 43 冊	1	批	17,420	17,420	17,420	0	同上	全校		圖書館	112.12.27	112.12.27	112.12.29	1	S4AD22
85.	中 国 104 冊	30800002139423 至 30800002140454	永不告別 等 104 冊	1	批	32,946	32,946	32,946	0	同上	全校		圖書館	112.12.27	112.12.27	112.12.29	1	S4AD23
86.	中文 圖書 46冊	30800002137419 至 30800002137864	四史導讀等 46 冊	1	批	14,010	14,010	14,010	0	同上	全校		圖書館	112.12.27	112.12.27	112.12.29	1	S4AD24

								經費來	源		使	使					採	
序號	項目 名稱	財産編號	規 格	數量	單位	質	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自 籌經費	用途說明	用單位	用年限	保管 單位	驗收 完成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註 (請購案號)
87.	中文 圖書 57 冊	30800002138854 至 30800002139407	電路學 等 57 冊	1	批	20,849	20,849	20,849	0	精進改善 教學 育教 資源	全校		圖書館	112.12.27	112.12.27	112.12.29	1	S4AD25
	•			B	日書紀	<b>坚費總計</b>	<b>\$1,486,057</b>	<u>\$1,486,057</u>	<u>\$0</u>					•				

## 112年度資本門經費執行表設備/儀器經費-學生助學及輔導經費

(單位:新臺幣元)

### 用途說明:社團及學生輔導與服務學習-「社團 PLUS」計畫,計畫書 P.79-80

								經費來	と源			使					採	
序號	項目名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標總價	獎勵補 助經費	學校自 籌經費	用途說明	使用 單位	用年限	單位	驗收完成 日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註
1	長號 (伸縮 喇叭)	0241360296	Jupiter JTB1150FOQ Bb/F 調性	2	PC	\$30,450	\$60,900	\$60,900	0	管樂社 社團練 習使用	課外組 活動中 心	5	課外組	1120316	1120321	1120322	1	Q400E6
2	高畫質攝影機	0334360385	SONY FDR- AX700	1	ST	\$56,175	\$56,175	\$56,175	0	社團活 動攝影 使用	課外組活動中	5	課外組	1120321	1120323	1120325	1	Q400P4
3	數位電鋼琴	0241360300	YAMAHA P- 125A	1	PC	\$27,825	\$27,825	\$27,825	0	曉唱 雷 團 課 間 親 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明	課外組活動中	5	課外組	1120508	1120511	1120515	1	Q403L5
4	電吉他 音箱	0241360298	Boss KATANA100MK2	2	PC	\$21,000	\$42,000	\$42,000	0	熱音社 社課練 習使用	課外組 活動中 心	5	課外組	1120508	1120511	1120515	1	Q40338
5	擴音音 箱	0241360197- 8	Mipro MA-727	2	ST	\$28,801	\$57,601	\$57,601	0	社團活 動擴音 使用	課外組 活動中 心	5	課外組	1120522	1120524	1120525	1	Q40483
6	直立鋼琴	0241360301	YAMAHA YU5X	1	PC	\$154,000	\$154,000	\$154,000	0	鋼琴社 社課練 習使用	課外組 活動中 心	5	課外組	1120601	1120605	1120606	1	Q401C3
7	天文望 遠鏡	0241360302	Kenko Sky Explorer SE150L	1	ST	\$73,395	\$73,395	\$73,395	0	天文社 社團練 習使用	課外組活動中	5	課外組	1120619	1120620	1120621	1	Q403L6
8	無線麥 克風 手握式	0241360310	MIPRO ACT-828	1	ST	\$65,415	\$65,415	\$65,415	0	社團活 動使用	課外組活動中	5	課外組	1120720	1120721	1120726	1	Q40A81
				設	.備/儀器	器經費總計	<u>\$537,311</u>	<u>\$537,311</u>	<u>0</u>									

# 112 年度資本門經費執行表 設備/儀器經費-軟硬體設備經費

														( ) (-	- "川至	-N-1-0-7		
序	項目	財産	規格	數量	單	單價	決標	經費	İ	用途	使用	使用	保管	驗收完	傳票	付款	採購	備
號	名稱	編號	为心俗	量	位	<del>-P-</del> 1ij	總價	獎勵補助 經費	學校自籌 經費	說明	單位	用年限	單位	成日期	日期	日期	方式	註
(-)	)充實教學資源	泵,子計畫書 P.6	7															
1	無線微型 光源控制 系統	981B102185	BioPro Scientific WTP-TRI-01	1	ST	\$128,000	\$128,000	\$128,000	0	光遺傳學實驗	生化學科 第 一醫學大樓 8 樓 B 區 0859 室	7	生化學科	1120215	1120220	1120221	1	P40T X2
2	矽膠 3D 列印機	9L102I0017	San Draw S- 136	1	ST	\$261,250	\$261,250	\$261,250	0	光固化生 物相容矽 膠3D列印 使用	電子工學 系 工學 大學 大學 大學 大學 大學 大學 大學 大學 大學 大	7	電子工程學系	1120303	1120308	1120309	1	P40S R5
3	慣性阻力 訓練系統	0950361635	Exxentric KBOX4	1	ST	\$200,000	\$200,000	\$200,000	0	教學研究 使用	物理第二次 新理第二次 特別 大樓6樓 人 人 大樓 人 大樓 人 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	5	物理治 療學系	1120309	1120313	1120314	1	P40T M9
4	仿生奈米 結構濕潤 性檢測設 備	9J904D0043	LiveStrong	1	ST	\$391,000	\$391,000	\$391,000	0	幫助學生瞭 解材差異性對 於光料表響 特性的影響	電子工程學 系 工學大樓	7	電子工程學系	1120314	1120317	1120320	1	P40T C3
5	攜帶式血 流限制訓 練系統套 組	9A5F902207	DELFI PTS	1	ST	\$450,000	\$450,000	\$450,000	0	教學研究 使用	物理治療學 系 第二醫學 大樓6樓	7	物理治 療學系	1120317	1120323	1120324	1	P40U Z7
6	螢光 份 份 人 電 養 養 個 含 螢 幕	92J4502209 38D0004440	TECAN infinite 200 Pro F NANO+ CPU-i5- 3470/4GB(DD R31600)/1TB VIEWSONIC2 4 Pt	1	ST	\$780,000	\$780,000	\$780,000	0	教學研究 使用	中醫學系 第二醫學大樓 4樓中醫體學實驗室	7	中醫學系	1120323	1120328	1120329	1	P40U F1
7	高子 新 電 発 機 記 型 電 腦 腦	9242D02210 3UD0001424	e-BLOT TOUCH IMAGER MI HP ProBook 450 G8	1	ST	\$850,000	\$850,000	\$850,000	0	教學研究 使用	中醫學系 第二醫學大樓 3樓天然物藥理實驗室	7	中醫學	1120323	1120328	1120329	1	P40T S6

								經費多	<b></b> 、源			使					採	
序號	項目 名稱	財產 編號	規格	數量	單位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途 說明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註
8	桌上型生 物安全冷 凍微 心機	931EY02211	THERMO FRESCO 21	1	ST	\$143,000	\$143,000	\$143,000	0	教學研究 使用	生物科技產 業博 第一醫 學大樓 10 B 區	7	生物 推	1120324	1120327	1120330	1	P40U 29
9	IV 雙通 道系統精 密分析儀	9K204A0005	KEITHLEY 2636B	1	ST	\$836,370	\$836,370	\$836,370	0	教學研究 使用	電子工程學 系 工學大樓 9樓	7	電子工程學系	1120328	1120329	1120406	1	P40T U5
10	低溫恆溫 培養箱	9325N02220	YIH DER LE- 550RD	2	ST	\$97,500	\$195,000	\$195,000	0	微免實驗 學生培養 箱	微生物及免疫學科 第一 醫學大樓7樓 A區	7	微生物 及免疫 學科		1120406	1120410	1	P40T L3
11	動物 3D 超統用QA 動超 與 動超 開 開 體 體	9G64G02216 9G64G02217	CIRS #049A CIRS #054GS	1	ST	\$270,000	\$270,000	\$270,000	0	超音波相關課稅	醫放第一樓 學學 學學 第12樓 學 學 學 學 學 學 學 學 學 學 學 學 學 學 學 學 是 一 是 後 學 是 是 後 是 後 是 後 是 後 是 是 是 是 是 是 是 是	7	醫學學科系		1120406	1120410	1	P40U Q4
12	穿戴式三 軸加速規 整合近 外光譜儀	9578J02219	BIOSIGNALS PLUX / RESEARCHE R KIT	1	ST	\$180,000	\$180,000	\$180,000	0	教學研究 使用	物理第二人 大樓 大樓 大樓 時 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	7	物理治療學系	1120328	1120406	1120410	1	P40U V3
13	物理治療 評估工具 -大型輔 具製作系 統	0950361636	HB10	1	ST	\$380,000	\$380,000	\$380,000	0	教學研究 使用	物理治療學 系 第二樓 大樓6樓 對學 科技研究室	5	物理治 療學系	1120328	1120406	1120410	1	P40U R8
14	氣壓式自 動切試片 機	9J214F0008	GOTECH 7016	1	PC	\$105,000	\$105,000	\$105,000	0	材料教學 實驗教學	化工與材料 工程學系 學大樓 11 樓 儀分實驗室	7	化工與 材料工 程學系		1120410	1120412	1	P40T B3
15	TABER 耐磨耗性 試驗機	9K502D0010	GOTECH 7012	1	PC	\$130,001	\$130,001	\$130,001	0	材料教學實驗教學用	化工與材料 工程學系 學大樓 11 樓 儀分實驗室	7	化工與 材料工 程學系		1120410	1120412	1	P40T A7
16	生物安全櫃	9J905C0037	ESCO AC2- 3S9-NS	1	ST	\$234,990	\$234,990	\$234,990	0	教學研究 使用	化工與材料 工程學系 工 學大樓 11 樓 1108 室	7	化工與 材料工 程學系	1120417	1120419	1120420	1	P40T B7
17	無菌操作台	8AD0000207	ESCO AC2- 4S9-NS	1	ST	\$280,000	\$280,000	\$280,000	0	教學研究 使用	細胞分子生物學科 第一 醫學大樓 6樓 B區實驗室	7	細胞分 子生物 學科	1120418	1120421	1120424	1	P40S R6

								經費多	<b></b>			使					採	I
序號	項目 名稱	財產 編號	規格	數量	<b>單</b> 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途 說明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備註
18	物理治療 評估工具 -燈光反 應評估及 訓練系統	0950361645	oplate 晁禾	1	ST	\$140,000	\$140,000	\$140,000	0	教學研究 使用	物理治療學 系 第二樓 大樓6樓 與步 室	5	物理治 療學系	1120428	1120505	1120508	1	Q401 P0
19	粒線體萃 取儀	9G65J02251	OROBOROS/1 3200-04	1	ST	\$450,000	\$450,000	\$450,000	0	從組織和 細胞萃取 出粒線體	中醫學系 第 二醫學大樓 4 樓中醫分子 藥理研究室	7	中醫學系	1120505	1120508	1120511	1	Q400 95
20	低溫桌上 型離心機	9313I02250	EPPENDORF 5427R	1	ST	\$229,500	\$229,500	\$229,500	0	教學研究 使用	微生物及免 疫學科 第7樓 B 區 0759 教 室	7	微生物 及免疫 學科		1120509	1120515	1	Q401 71
21	桌上型離心機	931C902237	KUBOTA S300T	1	ST	\$108,000	\$108,000	\$108,000	0	增購教學 軟硬體設 備	生化學科 第 一醫學大樓 8 樓 B 區 0865 室	7	生化學科	1120505	1120510	1120515	1	Q402 E3
22	精密型電源量測設 備	9K101A0016	Keysight 33502A	1	ST	\$220,000	\$220,000	\$220,000	0	教學研究 使用	電機工程學 系工學大 表工學 表 一樓 商 門 設 計 計 完 管 2 0708	7	電機工程學系	1120509	1120511	1120515	1	Q401 34
23	手持式超 音波探頭 (線型及 凸面)	9G62302214- 15	APACHE L154 APACHE C62	1	ST	\$370,000	\$370,000	\$370,000	0	超音波實驗課程使用	醫放第學 學射一樓 第科醫樓 第 12	7	醫學 影	1120328	1120511	1120515	1	P40V 35
24	傅立葉紅 外線分光 光譜儀 (FTIR)	9K209C0013	Thermo Nicolet iS50 FT-IR Spectrometer	1	ST	\$2,200,000	\$2,200,000	\$2,200,000	0	執行實驗課程所需	化工與材料 工程學系 工 學大樓 11 樓 1106 室	7	化工與 材料工 程學系	1120509	1120515	1120516	1	P40T S3
25	電生理手動操作器 及其配件	958GQ02258	SCIENTIFICA LBM-7	2	ST	\$132,000	\$264,000	\$264,000	0	實驗室設備更新	生理學科 第 一醫學大樓 5 樓 A 區健康 老化中心	7	第學 A 康中		1120518	1120519	1	P40U E4
26	EViews 預測分析 計量軟體	3SD0001077	EViews 2 年授 權 30 人網路 版	1	ST	\$280,000	\$280,000	\$280,000	0	教學研究 使用	工商管理學 系 管理大樓 7 樓電子商務 實驗室	3	工商管理學系	1120517	1120522	1120523	1	Q402 E7
27	滾瓶機	9357P02257	HOTECH 795- 7T	1	ST	\$162,000	\$162,000	\$162,000	0	置二培養於 用細紙 大化內 置養	生第 學學 A 化 樓 康 化	7	生物醫學系	1120516	1120519	1120523	1	P40S V5

								經費牙	<b></b>			使					採	
序號	項目 名稱	財產編號	規格	數量	單位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	停票 日期	付款 日期	購方式	備 註
28	落地型多 用途高速 冷動離心 機	9314W02262	KUBOTA 3740	1	ST	\$304,500	\$304,500	\$304,500	0	利用高速離 心以純化 DNA、RNA、 蛋白質等樣 品	細胞分子生物學科 第一醫學大樓6樓 B區實驗室	7	細胞分 子生物 學科	1120526	1120531	1120601	1	Q403 71
29	微米材料 影像擷取 器(含資 料擷取)	9K608B0007	Leica Flexacam C3	1	PC	\$139,000	\$139,000	\$139,000	0	材料教學實驗教學用	化工程學 料工學 養器 養室	7	化工與 材料工 程學系	1120529	1120601	1120602	1	P40T 75
30	直熱型乾 熱滅線就 類 類 類 式 環 発 箱 名 機 名 機 名 機 名 機 名 一 、 一 、 一 、 一 、 一 、 一 、 一 、 一 、 一 、 一	9322N02266	ASTEC SCA- 165DRS	1	ST	\$190,000	\$190,000	\$190,000	0	教 學 研 究 使用	解剖學科第一醫學大樓4樓	7	解剖學科	1120530	1120601	1120602	1	Q403 68
31	多槽式核 酸增殖儀	936НН02265	ANALYTIK JENA BIOMETRA TRIO 48	1	ST	\$399,000	\$399,000	\$399,000	0	教學研究 使用,設備 汰舊換新	微生物及免疫學科 第一 醫學大樓7樓 B區0756室	7	微生物 及免疫 學科	1120530	1120605	1120606	1	Q404 66
32	感染性生 物安全操 作櫃	8AD0000208-9	ESCO AR2- 4S9	4	ST	\$249,500	\$998,000	\$998,000	0	教 學 研 究 使用	醫學 學 生檢	7	醫物性學學生術學	1120601	1120605	1120606	1	Q403 11
33	非侵入式 動物血壓 測量系統	9623W02263	SOFTRON BP-2010AUL	1	ST	\$480,000	\$480,000	\$480,000	0	教 學 研 究 使用	呼 第 集 整 學 學 康 整 舉 舉 舉 舉 舉 舉 舉 舉 舉 舉 舉 舉 歌 霍 歌 霍 歌 霍 歌 霍	7	呼吸治療學系	1120531	1120605	1120606	1	P40T Y4
34	高效率高 壓功率控 制轉換器	9K101C0011	岑名 PEA-10	1	ST	\$189,000	\$189,000	\$189,000	0	教學研究 使用	機械工程學 系 工學大樓 0406 室	7	機械工程學系	1120601	1120605	1120606	1	P40V 74
35	顯微鏡色 彩相機與 轉接介面	9814B68694	Carl Zeiss Imager M2	1	ST	\$150,100	\$150,100	\$150,100	0	彩可小癌疫實色應鼠細染驗機於驗免體	生物醫學系第一醫學大樓5樓A區	7	生物醫學系	1120605	1120606	1120608	1	P40U 90
36	高通量自 動化核酸 萃取儀	92PLI02264	致茂 CHROMA MAGXTRAC T 3200	1	ST	\$2,450,000	\$2,450,000	\$2,450,000	0	教學研究使用	生物科技產 業博士學位 學程 第一醫 學大樓 10 樓 B 區	7	生物科 黄星學	1120521	1120607	1120608	1	Q403 D1
37	半自動切管機	9J503T0009	清水電機 YJ370	1	ST	\$116,200	\$116,200	\$116,200	0	教學研究 使用	機械工程學 系 工學大樓 機械系 B2 實 習工場	7	機械工程學系	1120611	1120614	1120616	1	Q404 V2

								經費牙	<b></b>			使					採	
序號	項目 名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	停票 日期	付款 日期	購方式	備 註
38	低溫恆溫 培養箱	9324302282	HETTICH HETTCUBE 200R	1	PC	\$260,000	\$260,000	\$260,000	0	教學研究 使用,增購 教學軟體 體設備	寄生 第生 書學 等 世 世 世 世 世 世 世 日 世 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	7	寄生蟲學科	1120614	1120615	1120617	1	Q400 U4
39	精密三軸 光學控制 平台	9J215F0038	Sigma Koki OSMS26-50	1	ST	\$175,140	\$175,140	\$175,140	0	教學研究 使用	機械工程學 系 工學大樓 5 樓 0514 電 漿實驗室	7	機械工程學系	1120616	1120620	1120621	1	Q405 S7
40	活細胞影 像即時觀 察系統- 顯微鏡	981FY02260	CARL ZEISS AXIO OBSERVER 7	1	ST	\$1,850,000	\$1,850,000	\$1,850,000	0	活細胞影像觀察系統	生理學科 第 一樓學大樓 一樓學 一樓學 一樓學 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一樓 一	7	生理學科	1120616	1120620	1120621	1	Q403 A8
41	手持式 3D 掃描 器	37D0000031	實威國際 Scantech iReal	1	ST	\$357,000	\$357,000	\$357,000	0	教學研究 使用	機械工程學 系 工學樓 機械系 無系 無系 無	3	機械工程學系	1120619	1120621	1120626	1	Q403 E0
42	高效能派系相統個含螢幕	9286102293 38D0004513	SHIMADZU NEM NEXERA LC- 40D XS ASUS D700TD/i7/8G B/1TB HDD/23 *† LCD	1	ST	\$2,100,000	\$2,100,000	\$2,100,000	0	教學研究 使用	呼 吸 治療學系 第二醫學大樓5樓呼吸治療研究室	7	呼吸治療學系	1120629	1120704	1120705	1	Q401 F7
43	生物安全櫃	8AD0000212	Thermo Scientific 1337	1	ST	\$332,000	\$332,000	\$332,000	0	教學研究 使用	微生物及免 疫學科 第一 醫學大樓 7樓 0708 室	7	微生物 及免疫 學科		1120704	1120706	1	Q403 B2
44	拉格朗日 運動方程 模擬器	9J701F0011	悦序 MC-400	1	ST	\$288,750	\$288,750	\$288,750	0	教學研究 使用	機械工程學 系 工學大樓 406 室	7	機械工程學系	1120629	1120706	1120707	1	P40V 79
45	綠色龍源 達 整 整 整 整 與 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要	9K101C0012	岑名 ESS-10	1	ST	\$158,100	\$158,100	\$92,130	65970	教學研究 使用	機械工程學 系 工學大樓 406 室	7	機械工程學系	1120629	1120706	1120707	1	P40V 78
46	電腦工作 站含螢網路 乙交換器	38D0004514 AMD0000891	ASUS Z790/i9- 13900K/128G B RAM2TB SSD/10TB HDD/24"LCD Zyxel 合勤 GS1200-8	2	ST	\$150,000	\$300,000	\$300,000	0	積體電路 設計教學 及研究	電子工程學 系工學大樓 9樓產業應用 實驗室	3	電子工程學系	1120629	1120706	1120707	1	Q404 H7

								經費	<b>表源</b>			使					採	
序號	項目 名稱	財產 編號	規格	數量	<b>單</b> 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備 註
47	E 化電腦 雲端管理 系統	3SD0001081	群準科技 EVO Cloud	1	ST	\$240,000	\$240,000	\$240,000	0	提系 腦 撰 選 電 設 備 使 用	資新管理學 系管系辦 資	3	資訊管 理學系	1120706	1120710	1120712	1	Q401 K3
48	倒立螢光 顯微鏡	9K501A0051	Nikon ECLIPSE Ts2- FL	1	ST	\$902,000	\$902,000	\$902,000	0	教學研究 使用	機	7	機械工程學系	1120707	1120711	1120712	1	Q404 Y0
49	叢集運算 伺服器	3GD0000540 3MD0001021 3QD0000915 3GD0000541- 2 35D0000599	CPU AMD24Core* 2 RAM 64G*8 SSD 2TB SATA 2TB*8 GPU RTX A6000*8 Netgear XS728T Fortinet FG- 200F CPU Inteli9- 13900K RAM 64GB*2 SSD 2TB*2 HDD10TB GPU RTX4090 LG OLED42C2PS A	1 1 1 2 1	ST	\$3,280,000	\$3,280,000	\$3,280,000	0	教學研究使用	資 訊 工 程 學 系 主 機 房	3	資學系	1120707	1120711	1120712	1	Q402 37
50	個人電腦 (含螢幕)	38D0004579	ASUS D700MDES (Intel Core i7- 12700/32GB/1 TB M.2 SSD/24"LCD)	6 0	ST	\$36,500	\$2,190,000	\$2,190,000	0	資管 系電	資訊管理學 系管理大電 資管系電 数室	3	資訊管 理學系	1120705	1120711	1120713	1	Q401 B8
51	近紅外線 分光光譜 儀(含軟 體)	9662802299	Artinis Brite MKIII 含 Artinis Oxysoft、 Moor VMS-PC	1	ST	\$2,580,000	\$2,580,000	\$2,580,000	0	研究腦疾病	職能治療學 系第二醫 學大樓6樓辦 公室	7	職能治療學系	1120711	1120717	1120717	1	Q403 Y9
52	套裝軟體 PROPLA N	3SD0001082	Materialise CMF 3.0	1	ST	\$1,500,000	\$1,500,000	\$1,500,000	0	顱顏面外 科術前規 劃軟體	顱顏口腔研究所 第二醫學大樓4樓顱顏口腔所	3	顱顏口 腔研究 所	1120711	1120714	1120718	1	Q404 U1

							經費多	<b></b> 表源			使					<b>投</b> 付款 購		
序號	項目 名稱	財產編號	規格	數量	<b>單</b> 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備 註
53	高通量三 代定 備套組	92PPC02295	OXFORD NANOPORE GridION Mk1	1	ST	\$3,150,000	\$3,150,000	\$3,150,000	0	教學研究 使用	醫學 學 等 等 等 等 第 1 1 1 月 長 長 長 長 長 長 長 長 長 長 長 長 長 長 長 長	7	醫 特 技 檢 學 条	1120726	1120731	1120801	1	Q405 M1
54	偏振態分 析儀	9K201J0003	頤光科技 SP- L	1	ST	\$630,000	\$630,000	\$630,000	0	教學研究 使用	光電研究所 工學大樓 10F 生醫光電實 驗室	7	光電研究所	1120731	1120802	1120803	1	Q402 U2
55	顯微影像觀察系統	0343360031	YanliYG12/A0 -H; TE1200- M	1	ST	\$1,240,000	\$1,240,000	\$1,240,000	0	教學研究 使用	生物醫學學 第一樓 5樓 整 警	5	生物醫學系	1120727	1120802	1120803	1	Q405 M3
56	全自動超 高感度冷 光數 集系 統	92A8T02290 38D0004578	Cytiva Amersham ImageQuant 800 Flouro HP Elite Tower 800 G9 i7 16GB/512GB SSD/1T HDD/ASUS LCD 22"	1	ST	\$1,450,000	\$1,450,000	\$1,450,000	0	教學研究 使用	生物醫學系第一樓 10樓 A 區	7 3	生物醫學系	1120731	1120807	1120809	1	Q403 62
57	彩色都卜 勒超音波 診斷系統	9738402309 3UD0001474	TELEMED ARTUS EXT- 1H, REV:C2S 13 ** Surface Pro 8/intel i5/16GB/128G B SSD	1 1	ST PC	\$1,200,000	\$1,200,000	\$1,200,000	0	超音波實驗課用	醫學射學 影科學 第12樓 1213超 實驗室	7 3	醫學影 像野科 条	1120809	1120815	1120817	1	Q406 H7
58	液相層析儀	9284502316 38D0004650	WATER 1525(pump)+2 707(autosampl er)+2489(uv detecter) ASUS M900MC/Intel i7/16GB/512G B SSD/1TB HDD/22" LED	1	PC	\$1,498,800	\$1,498,800	\$1,498,800	0	核醫藥物實驗	醫學射學 像學 第一學學 第一學學 12世 核醫 物實驗室	7 3	醫學 影 於 射 科 条	1120809	1120815	1120817	1	Q406 H9
59	RRDE 旋轉電極組	9K504W0006	Metrohm Autolab RRDE80480	1	ST	\$482,600	\$482,600	\$361,000	121,600	用 於 測 之 活 性	化工與材料 工程學系 11 學大樓 11 展 器中 心	7	化工與 材料工 程學系	1120827	1120829	1120831	1	Q407 44

		經費來源					<b></b> 、源			使					採購			
序號	項目 名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備 註
60	落地型超 高速離心 機	9316R02324	EPPENDORF HIMAC/CP90 NX	1	PC	\$1,780,000	\$1,780,000	\$1,780,000	0	教學研究 使用	臨床解學一醫學一醫 學大樓 區實 區 走廊	7	臨床醫學研究	1120824	1120829	1120831	1	Q400 76
61	工業 4.0 機械故障 模擬訓練 系統	9J904D0045	Spectra Quest MFS	1	ST	\$1,080,000	\$1,080,000	\$1,080,000	0	教學研究 使用	機械工程學 系工學 表 B1 智慧 典 数 造工作	7	機械工程學系	1120828	1120831	1120901	1	Q403 Q4
62	粉末燒結 3D 印表 機	9L401I0002	FORMLABS FUSE1	1	ST	\$1,799,700	\$1,799,700	\$1,799,700	0	教學研究 使用	生物醫學工程研學大樓 10 樓 質驗室	7	生物醫學工程 研學系	1120926	1121002	1121003	1	Q404 Q9
63	多功能微 量盤檢測 儀	92A8H02332 38D0004720	Agilent BioTek Cytation 1 ASUS D700MD/Intel i5-12500 CPU/16G RAM/250G SSD/1TB HDD	1	ST	\$2,430,000	\$2,430,000	\$2,430,000	0	教學研究 使用	解剖學科 第 一醫學大樓 8 樓 A 區生物 醫學 共 同實 驗室	7 3	解剖學科	1121114	1121116	1121120	1	Q407 L4
64	基因轉殖螢光測定儀	9234E02343 93BL02344 38D0004712	HITACHI F- 7100 DENG YN D- 666 HP/Intel Core i7-13700 CPU/16G RAM/1TB HDD	1	ST	\$1,680,000	\$1,680,000	\$1,680,000	0	教學研究 使用	中醫學系 第二醫學大樓 3樓天藥所藥劑學研究室	7 7 3	中醫學系	1121116	1121121	1121123	1	Q405 N7
						小計	<u>\$50,588,001</u>	<u>\$50,400,431</u>	<u>\$187,570</u>									
(二)	推動重點研究	<b>咒中心之前瞻特色</b>	<b>.發展,子計畫</b>	書P	.71-72													
1	微量均質機組	937L102188	IKA T10 B S001	1	ST	151,000	\$151,000	\$151,000	0	分散及均 質實驗組 織	究院 第一醫學大樓 12 樓 C區放射醫學 研究院	7	放射醫 學研究 院	1120224	1120306	1120307	1	Q400 26
2	行動式高 效能三代 定序偵測 組	92PPC02296	OXFORD NANOPORE MinION Mk1C	2	ST	\$300,000	\$600,000	\$77,000	\$523,000	針對檢體 中 DNA 或 RNA 進行直接 定序	第一醫學大	7	新興感究研	1120629	1120704	1120706	1	Q401 Z7

							經費來源					使					採	
序號	項目 名稱	財産 編號	規格	數量	單 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	購方式	備 註
3	熱重量分 析儀	9K201J0002	PerkinElmer TGA8000	1	ST	2,232,000	\$2,232,000	\$2,232,000	0	增設研究設備	可技心 大樓 4 樓 4 樓 4 世界學 中學 靠	7	可靠度中心	1120705	1120711	1120712	1	Q400 40
4	雷射切割器	9J205B0009	CLTECH M1064/355	1	ST	1,220,000	\$1,220,000	\$1,220,000	0	增設研究設備	可靠術第二樓 4樓 4樓 4樓 4世 學中學靠	7	可靠度中心	1120711	1120714	1120718	1	Q400 99
						小計	<u>\$4,203,000</u>	<u>\$3,680,000</u>	<u>\$523,000</u>									
(三)	)資源挹注、創	削造卓越與創新研																
1	桌上型高速離心機	931H802184	Thermo Scientific Megafuge8	1	ST	\$157,500	\$157,500	\$157,500	\$0	教學研究 使用	生理學科 第 一醫學大樓 8 樓 B 医生物 醫學 共同 究室	7	生理學科	1120210	1120217	1120218	1	P40R 01
2	無 線 加 M IMU 應 器	9G66202199	DELSYS TRIGNO QUATTRO SENSOR	4	ST	\$191,100	\$764,400	\$764,400	\$0	嬰幼兒動 作分析研 究使用	物系 大兒 展實 學學 幼 發	7	物理治療學系	1120317	1120323	1120324	1	P40S A3
3	肌少症整 合性篩檢 系統 CSSS	9A4KF02232	金上達 YIDA YD01A	1	PC	\$245,000	\$245,000	\$245,000	\$0	教學研究 使用	職能治療學 系第二醫學 大樓6樓實驗 室	7	職能治療學系	1120414	1120419	1120420	1	Q400 X5
4	個人電腦 (含螢幕)	38D0004500	組裝 i9- 12900K/RTX3 090 24G/64GB RAM/1TB SSD/3TB HDD/32"LCD	1	ST	\$115,000	\$115,000	\$115,000	\$0	教學研究 使用	生理學科 第 一醫學大樓 8 樓 學 區 生 物 醫學 共 同 究室	3	生理學科	1120516	1120517	1120519	1	Q402 Y4
5	職能工具 -身體活 動量記錄 器	9G65N02285	ActiGraph wGT3x	3	ST	\$44,667	\$134,000	\$134,000	\$0	教學研究 使用	職能治療學系第二醫學大樓6樓實驗室	7	職能治療學系	1120621	1120627	1120628	1	Q406 11
6	筆記型電腦	3UD0001449	DELL Inspiron 16-5620- R1808CTW Windows11 i7 32G DDR4 1TB SSD	1	ST	\$36,960	\$36,960	\$36,960	\$0	搭配研究 儀器,進行 資料分析 使用	職能治療學系第二醫學大樓6樓辦公室	3	職能治療學系	1120628	1120629	1120630	1	Q406 A3

							經費來源					使					採	
序號	項目 名稱	財產 編號	規格	數量	單 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管 單位	驗收完 成日期	傳票 日期	付款 日期	採購方式	備註
7	傳立葉轉 換紅外光 譜儀	9233302325 A8D0004700	Thermo Nicolet Summit X Acer D22W4/Intel i5 CPU/8G RAM/22 吋螢 幕	1	ST	\$766,500	\$766,500	\$718,292	\$48,208	教學研究 使用	醫學生物技學 衛暨 第一醫 系 第一醫 大樓 11 樓 A 區	7 3	醫 特 技 檢 學 集	1120824	1120829	1120831	1	Q405 26
8	二氧化碳培養箱	9322102326	RWD Life Science D181	1	ST	\$170,000	\$170,000	\$170,000	\$0	教 學 研 究 使用	生物 第 集 8 舉 8 舉 8 舉 8 舉 8 舉 8 舉 8 舉 8 舉 8 舉 8	7	生物醫學研究所	1120825	1120829	1120831	1	Q408 66
9	電腦工作站	3GD0000549	24G 顯示卡 *4/32G RAM*4/960G SSD*1/1.9T SSD*1/8T HDD*2	1	ST	\$557,000	\$557,000	\$557,000	\$0	教學研究 使用	醫放第一樓 影響 外界 學生 實際 學生 實際 全 學生 實際 全 數 章	3	醫學學科	1120831	1120901	1120905	1	Q40B 17
10	電腦模擬 CPU 工 作站	38D0004701	Intel i9- 13900K/32G RAM*2/4TB HDD	4	ST	\$64,500	\$258,000	\$258,000	\$0	教學研究 使用	醫放第一樓 影響 外界 學生 實際 學生 實際 全 學生 實際 全 數 章	3	醫學學科	1120831	1120901	1120905	1	Q40B 18
11	小兒跑步機	9513X02327	CARLIN'S CREATIONS / TREADMILL 3	2	ST	\$85,425	\$170,850	\$170,850	\$0	嬰幼兒動 作分析研 究使用	物理第二樓 第二樓 6樓 兒 兒 實驗 室	7	物理治 療學系	1120831	1120905	1120906	1	Q40B 52
12	冷凍櫃	52730C0191	PHCbi/型 號:MDF- MU539HL	1	ST	\$196,500	\$196,500	\$196,500	\$0	實驗用設備,提供樣品保存	醫術系 大樓 等	5	醫物暨學生術驗	1120831	1120905	1120906	1	Q40A 94
13	腦部定位 系統(含 軟體)	958GH02330	POLHEMUS / VIPER 4	1	ST	\$585,000	\$585,000	\$476,498	\$108,502	為IRS 連 地 地 地 地 地 一 地 一 地 一 大 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	職能治療學系第二醫學大樓6樓辦公室	7	職能治療學系	1120907	1120912	1120915	1	Q40C 36
						小計	<u>\$4,156,710</u>	<u>\$4,000,000</u>	<u>\$156,710</u>									
(四)	電腦教室服系		子計畫書 P.72	2		l	L			l .								

								經費多	<b></b> 表源			使					採	
序號	項目 名稱	財産編號	規格	數量	單 位	單價	決標 總價	獎勵補助 經費	學校自等 經費	用途説明	使用 單位	用年限	保管單位	驗收完 成日期	停票 日期	付款 日期	購方式	備註
1	個人電腦	38D0004516	ACER C27- 1751;CPU:i7- 1260P RAM:32G,SS D:1TB;AIO 27	6 2	ST	\$39,839	\$2,470,000	\$2,470,000	0	更教用 升境 電學提環	全校 管理大樓3樓電腦教室(六)	3	資訊中心	1120628	1120704	1120706	1	Q401 L9
			小計	<u>\$0</u>														
(五)	)校園網路設備	<b>精汰換更新,子</b> 討	畫書 P.72															
1	網路入侵 偵測與控 制設備	3GD0000538	Palo Alto Networks PA- 3420	1	ST	\$5,130,000	\$5,130,000	\$5,130,000	0	更新老舊 設備	全校 管理大樓3樓電腦機房		資訊中心	1120628	1120704	1120706	1	P40U 09
				小計	<u>\$5,130,000</u>	<u>\$5,130,000</u>	<u>\$0</u>											
					設備	i/儀器經費總計	<u>\$66,547,711</u>	<u>\$65,680,431</u>	<u>\$867,280</u>									

# 112 年度資本門經費執行表工程建築經費-資本門

#### (本校未使用該項經費)

序號	項目名稱	財産編號	規格	數量	單位	單價	決標 總價	獎勵補 助經費	費來源 學校自籌經 費(或其他 經費)	用途說明 (請註明連結 之支用修正計 畫書之計畫及 頁碼)	使用單位	使用年限	保管單位	驗收 完成日 期	傳票 日期	付款 日期	採購方式	備註
1.																		
2.																		
						總計	<u>\$</u>	<u>\$</u>	<u>\$</u>									